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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures
ﬁ ménageres. Veillez a ce qu'ils soient recyclés dans un centre de collecte prévu
‘o aceteffet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des
conseils concernant le recyclage.

Avertissement - Afin de réduire les risques de blessures, I'utilisateur
|==| doit lire la notice d'utilisation.

c € Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

E H [ Cet appareil a été fabriqué en conformité avec la législation de la Fédération
de Russie.

< Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un
@ centre de recyclage de déchets.

Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
%y techniques applicables en Ukraine.

Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et
P20 Dexter UP20

&S Portez une protection oculaire.

Portez une protection auditive

Portez un masque anti-poussiére.

Avertissement !

> @ @
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1. USAGE CONFORME DE LA CLE A CHOCS DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Cette machine est concue pour serrer et desserrer les boulons et les écrous. Elle permet le serrage
de boulons a haute résistance.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et
retournez-le a votre revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le
présent mode d'emploi.

Veuillez noter que notre équipement na pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée
si I'appareil est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des
finalités équivalentes.

Pour des raisons de sécurité, les enfants et les adolescents de moins de 16 ans, ainsi que les
personnes non familiarisées avec cette notice d'utilisation, ne doivent pas utiliser ce produit.
Les personnes dont les capacités mentales ou physiques sont réduites peuvent utiliser le produit
uniquement si une personne responsable les supervise ou leur donne des instructions.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre
les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/
0u une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.
Le terme «outil électrique» dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmospheére explosive, par
exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils
électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

() Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation de
l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le controle de l'outil.

SECURITE ELECTRIQUE

a) llfaut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles
adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

) Ne pasexposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a lintérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pasmaltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés
ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a l'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
l'utilisation extérieure. L'utilisation d’un cordon adapté a |'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.



f)

2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

Si 'usage d’'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

SECURITE DES PERSONNES

a)

9)

h)

Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de

bon sens dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou de
médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d’'un outil électrique peut
entrainer des blessures graves.

Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou
de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des
outils électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.
Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment.
Cela permet un meilleur contrdle de l'outil électrique dans des situations inattendues.
S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour I'extraction
et la récupération des poussieres, s'assurer quils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.
Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous prétexte
que vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a)

d)

Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser l'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour lequel
il a été construit.

Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de l'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
I'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

Débrancher la fiche de la source d’'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

Observer la maintenance des outils électriques . Vérifier qu'il n’y a pas de mauvais
alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées ou toute autre
condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique. En cas de
dommages, faire réparer l'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux accidents
sont dus a des outils électriques mal entretenus.

Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a controler.

Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
Lutilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de | ‘outil dans les
situations inattendues.



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Nerecharger quavec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté
a un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsquiil est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) N'utiliser les outils électriques qu’avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de
feu.

() Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre
objet métallique, par exemple trombones, pieces de monnaie, clés, clous, vis ou
autres objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’une borne
a une autre. Le court-circuitage des bornes d'une batterie entre elles peut causer des brdilures
ou un feu.

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brlures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries quia
été endommagé ou modifié. Les hatteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
50 °C peut provoquer une explosion.

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée
de températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des pieces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Ne jamais effectuer d'opération d’entretien sur des blocs de batteries endommageés.
Il convient que I'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le
fabricant ou les fournisseurs de service autorisés.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

Consignes de sécurité spécifiques aux clés a chocs :

Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension, au cours d’'une opération ou la
fixation peut étre en contact avec un cablage caché. Les fixations en contact avec un fil «<sous
tension» peuvent «mettre sous tension» les parties métalliques exposées de l'outil électrique et
provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

SECURITE PAR RAPPORT AUX VIBRATIONS

Cet outil vibre lorsqu'il est en marche. Une exposition répétée ou de longue durée aux vibrations
peut causer des blessures temporaires ou irréversibles, particulierement au niveau des mains, des
bras et des épaules. Afin de réduire les risques de blessures associées aux vibrations :

a) Toute personne utilisant des outils vibrants régulierement ou sur une longue durée, doit
d'abord étre examinée par un médecin et subir des examens médicaux a intervalles réguliers
afin de garantir que les vibrations ne provoquent pas de problémes médicaux ou ne fassent
pas empirer des problemes existants. Les femmes enceintes ou les gens souffrant de troubles
de la circulation sanguine au niveau des mains, ou ayant déja eu une blessure a la main, ou
souffrant de déséquilibres du systéme nerveux, de diabéte ou de la maladie de Raynaud, ne
doivent pas utiliser cet outil. Si vous ressentez des symptomes médicaux ou physiques qui sont
la conséquence des vibrations (fourmillement, engourdissement et doigts blancs ou bleus),
consultez un professionnel de la santé dans les plus brefs délais.

b) Ne fumez pas en utilisant l'outil. La nicotine réduit 'alimentation en sang dans les mains et
dans les doigts, augmentant par |a méme le risque de blessures résultant des vibrations.

) Leportde gants appropriés permet de réduire |'effet des vibrations sur |'utilisateur.

d) Utilisez vos outils avec le moins de vibrations possible lorsque la situation le permet.

e) Planifiez des périodes de temps sans vibrations pendant chaque journée de travail.

f) Serrez l'outil le moins fort possible avec vos mains (mais en en gardant quand méme un
contréle suffisant). Laissez l'outil faire le travail.

g) Afin de réduire les vibrations, entretenez votre outil de la maniére expliquée dans le présent
mode d'emploi. En cas de vibrations anormales, arrétezimmédiatement d’utiliser l'outil.
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4. DONNEES TECHNIQUES

Modele 20VIW2-350.1

Type de moteur a balais

Tension nominale 18V c.c.(Max. 20V c.c.)
Régime a vide 0-2000 /min

(adence de frappe 3300bpm

Couple maximum 350 Nm

Taille de I'enclume 1/2"

COMPATIBILITES AVEC 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
LES BATTERIES 5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

COMPATIBILITES AVEC 20VCH1-3A.1/20VCHT-3A. XXX
LES CHARGEURS 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841
(incertitude estimée : 3 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 104.1dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 93.1dB(A)
Déclaration de I€mission de vibrations conforme a la 15,927 m/s?
norme EN 62841 (incertitude considérée de 1,5 m/s2)

@ Portez une protection auditive pendant l'utilisation de Foutil électrique.




4. DONNEES TECHNIQUES

Avertissement !

I'émission de vibration et I'émission sonore pendant 'utilisation de ['outil électrique peuvent étre
différentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser I'outil, en particulier le type de piece a usiner

Il faut identifier des mesures de sécurité pour protéger I'opérateur en vous basant sur une estimation de I'exposition dans les
conditions réel les d'utilisation

(en prenant en compte toutes les phases du cycle d'utilisation, par exemple les moments ol I'appareil est éteint, ceux ol il
fonctionne a vide et ceux ol il est en charge).

Remarque :

Les valeurs totales de vibration déclarées et les valeurs d'émission sonore déclarées ont été mesurées conformément a une
méthode d'essai standard et peuvent étre utilisées pour comparer un outil avec un autre.

La valeur totale de vibration déclarée et |a valeur d'émission sonore déclarée peuvent également étre utilisées dans une évaluation
préliminaire de 'exposition.

-Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.
Suggestions : 1) Portez des gants pendant le travail.

2) Limitez la durée d'utilisation et réduisez la durée de déclenchement de l'interrupteur

5. FONCTIONNEMENT

Lisez 'ENSEMBLE DES INFORMATIONS IMPORTANTES DE SECURITE dans la section située au
début du présent mode d'emploi, y compris tous les textes et sous-titres qui s'y trouvent,
avant de configurer ou d'utiliser ce produit.

Configuration de l'outil

Remarque : Pour pouvoir utiliser I'appareil, vous devez vous procurer la batterie

compatible.

« Insérez la batterie dans le bas de |a poignée jusqu’a entendre un dédlic.

« Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.
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5. FONCTIONNEMENT

1. (léachocs
2. Batterie (non fournie)
3. Bouton de déverrouillage

AVERTISSEMENT : Pour prévenir des blessures graves dues a un démarrage accidentel :
II'est impératif d'éteindre I'appareil et d'enlever sa batterie avant d'effectuer 'une des procédures
décrites dans la présente section.

Installation de 'embout

ATTENTION ! Utilisez impérativement des accessoires destinés aux outils a impact avec
cet outil. D'autres accessoires risqueraient de se briser, s'écailler ou se fissurer au cours du travail.
Montez une douille d'entrainement carrée pour outils a impact (vendue séparément) sur l'enclume.

Interrupteur marche/arrét

« Appuyez sur I'interrupteur marche/arrét pour mettre F'outil en marche.
« Pour éteindre l'outil, relachez l'interrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens de rotation

= /= indiqué sur le sélecteur de sens de rotation
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur = |
Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur (<.

« Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !

o ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
linstallation, le changement de douille ou lorsque l'outil tourne a vide.

REMARQUE : Ne changez pas de sens de rotation alors que I'enclume est en train de

tourner. Attendez |'arrét complet de I'enclume pour changer de sens de rotation.



5. FONCTIONNEMENT

1. Tenez l'outil des deux mains.

2. Emboitez la douille sur la fixation et pressez lentement l'interrupteur.

3. Quand vous avez terminé, reldchez la gachette et verrouillez-la.

4. Pour prévenir les accidents, éteignez l'outil et enlevez la batterie apres usage. Nettoyez l'outil,
puis rangez-le en intérieur et hors de portée des enfants.

Remarque : Le couple effectif variera en fonction de la propreté et de I'état des filetages et d'autres

facteurs. Dans le cas de serrage de composants critiques, vérifiez les filetages avant d'assembler les

composants et vérifiez le couple effectif appliqué a la fixation au moyen d'une clé dynamométrique

mécanique (non fournie).

ATTENTION : Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N’utilisez votre main pour tenir ou bloquer la piéce a travailler, car cela peut provoquer
des blessures.

Lampe de travail a LED

Cet outil est pourvu d’une lampe a LED qui éclaire |a zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur linterrupteur marche/arrét.

6. ENTRETIEN

Zone d'application

Cette clé a chocs est concue pour étre utilisée dans des régions de climat tempéré, dont la
température est typiquement située entre 0°C et +45°C, dans des conditions d’humidité relative
n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air excessivement chargé
en poussieéres.

Exigences relatives aux conditions ambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphere explosible, C'est-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions de rangement

Durée de vie utile : 4 ans sous réserve de rangement dans I'emballage, en intérieur, dans des
conditions d'aération naturelle, a une température ambiante comprise entre -20 ° Cet 40 ° Ceta
une humidité relative nexcédant par 80 %
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7. GUIDE DE DEPANNAGE

Probléme

(auses possibles

Solutions vraisemblables

Loutil ne démarre
pas.

1. Labatterie n'est pas
correctement installée.

2. labatterie n'est pas
correctement chargée.

3. Batterie épuisée.

4. Usure ou dommage interne.
(Balais en carbone ou
gachette, par exemple).

1) Retirez la batterie, assurez-
vous de l'absence d'obstacles,
réinsérez la hatterie en fonction
de sa forme (elle ne doit rentrer
que dans un sens) et appuyez
fermement jusqu'a ce quelle se
verrouille en place.

2. Assurez-vous que le chargeur
est connecté correctement
et qu'il fonctionne. Laissez le
temps la batterie de recharger
correctement.

3. Veillez a ce que la batterie soit
recyclée ou éliminée de maniere
adéquate. Changez la batterie.

4. Faites réparer l'outil par un
technicien.

Loutil est lent

1) Vous avez forcé l'outil a
travailler trop vite.

2. Lahbatterie est presque
épuisée.

1) Laissez l'outil tourner a sa
vitesse.

2. Veillez a ce que la batterie soit
recyclée ou éliminée de maniere
adéquate. Changez la batterie.

La performance
décroit au fil du
temps.

Balais en carbone usés ou
endommagés.

Faites réparer les balais par un
technicien qualifié.

Usure ou dommage interne.

Bruit excessif ou . Faites réparer l'outil par un
L (Balais en carbone ou .
cliquetis. technicien.
roulements, par exemple).
1) Laissez l'outil tourner a sa
vitesse.
1) Vous avez forcé l'outil a 2. Pour dépoussiérer le moteur,
travailler trop vite. utilisez de I'air comprimé, en
Surchauffe. P PrIME,

2. Ouvertures obstruées dans le
boitier du moteur.

portant des lunettes de sécurité
approuvées ANSI et un masque
anti-poussiére/respirateur
approuvé NIOSH.




8. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur l'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou Iégerement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les piéces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de I'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez a toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dépdts
de poussiéres afin déviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménagéres, mais qu'il doit étre déposé dans un systeme de collecte conforme a
|a directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. L'appareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

Conditions de transport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans 'emballage ou
non, a partir du moment ou le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de 'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.
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9. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont concus selon les normes de qualité des produits de bricolage les plus
exigeants. Dexter garantit ses produits pendant 36 mois a compter de leur date d'achat.

(ette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre
réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle
porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter
votre distributeur Dexter. Dans la plupart des cas, le distributeur Dexter pourra régler le
probleme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.

4. Les problémes qui découlent de I'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas couverts par
la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les
moteurs, dans le cas d'une usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d’achat diiment datée sous la forme d’un reu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.

« l'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires

NON approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du

sable ou des pierres.

« Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions

d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de
livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront
réceptionnés par DEXTER uniquement s'ils sont correctement emballés. Si le consommateur
renvoie directement a Dexter des produits défectueux, Dexter ne pourra traiter ces produits
que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



10. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

12
o>
- -
-
-,
P
- -
-
N° Description N° Description
1 Téte en aluminium |9 Panneau arriére du
boitier
2 Vis 10 Poussoir
3 Tampon a ressort " Boitier
4 Téte en aluminium 11-1 Plaque signalétique
5 Palier a aiguilles 12 Vis
6 JointdaxeT 14 Ecran transparent
7 T-axis 15 pieces de
Iinterrupteur
8 Boitier d'engrenage | 16 Tube magnétique
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Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras

consultas.

SIMBOLOS

B

Los productos eléctricos desechables no deben ser desechados con el resto de
la basura doméstica. Reciclelas si se dispone de instalaciones para ello.
Consulte con la autoridad local o con su distribuidor acerca del procedimiento
a sequir para reciclar este tipo de productos.

I.ll Advertencia — Léase detenidamente el manual de instrucciones para
—~ reducir el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

C
EAL
&
&

UPrP=0o

=
Utilice proteccién ocular.
OO

El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

Este equipo se ha fabricado de acuerdo con la Federacion Rusa.

Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un
punto de recogida de productos reciclables

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técnicos aplicables de Ucrania.

Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

@ Utilice proteccién auditiva.
Utilice una mdscara antipolvo.

A

iAdvertencia!
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1.USO PREVISTO DE LA LLAVE DE IMPACTO DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La herramienta estd disefiada para atornillar y aflojar tornillos y tuercas. Es una herramienta para
apretar tornillos de alta resistencia.
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propésito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, asegrese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si estd danado o tiene algin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para
propositos comerciales, profesionales, industriales o fines similares.

Por razones de seguridad, los nifios y jovenes menores de 16 aios, asi como personas
que no estén familiarizadas con este manual de instrucciones, no deben utilizar este
producto. Aquellas personas con alguna discapacidad fisica 0 mental pueden utilizar el
producto bajo supervision o instruidos por una persona responsable por su sequridad.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.
El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.
El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga lazona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

() Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningin tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente
reduciran los riesgos de electrocucion.

h) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) Nodeje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesqo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos maviles. Los cables danados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en
exteriores reducird el riesgo de electrocucion.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

f) Siesinevitable utilizar una herramienta eléctrica en un entorno humedo, utilice
un suministro protegido con dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de un RCD
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comiin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes,
alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas
eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras.

Los elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de sequridad
antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias
que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

) Evitelaactivacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Silleva una
herramienta eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, 0 si enchufa una herramienta
eléctrica con el interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.

Cualquier llave o (til enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) Noadopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el

cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa

holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes maviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo
puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de
segundo.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a)

d)

No fuerce la herramienta eléctrica. La utilizacion de la herramienta correctaala
velocidad de funcionamiento para la que ha sido disefiada le ayudard a efectuar el trabajo de
manera mads facil y sequra.

No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

Desenchufe la herramienta eléctrica del suministro de corriente o desinstale su
bateria antes de realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarla. Estas
medidas preventivas reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.

Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones
o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin
experiencia.

Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos moviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
danos, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de
los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.
Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hara menos propensas a atascarse
o trabarse y le permitird controlarlas con mayor facilidad.

Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El
uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada
podria resultar peligroso.

Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos

de aceite o grasa. Las empuiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un
control y un manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a)

b)

Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por
el fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un
incendio si se utiliza con otro tipo de bateria.

Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
disenadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a
lesiones e incendios.



f)

9)

2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjudaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
acido emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

No use una bateria o herramienta dafiada o modificada. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio,
explosion o riesgo de lesiones.

No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 50 °C puede causar una explosion.

Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede dafar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.

REPARACION

a)

b)

Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y
utilizando solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservard la
sequridad de la herramienta eléctrica.

Nunca repare baterias danadas. La reparacion de una bateria dainada solo puede
realizarla el fabricante o su agente de servicio autorizado.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

Advertencias de seguridad sobre llaves de impacto:

Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas cuando realice
trabajos en los que el accesorio pudiera hacer contacto con cables ocultos. El contacto de
|a pieza de fijacién con un cable bajo tension podria electrificar las piezas metalicas expuestas de la
herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

SEGURIDAD DE VIBRACION

Esta herramienta vibra durante su uso. La exposicion repetida o prolongada a la vibracion puede
provocar lesiones fisicas temporales o permanentes, particularmente en las manos, brazos y
hombros. Para reducir el riesgo de lesiones relacionadas con la vibracién:

a)

e ao

Cualquier persona que use herramientas con vibracién reqularmente o durante un periodo
prolongado debe ser examinada en primera instancia por un médico y luego realizarse
controles médicos periédicos para garantizar que no se causen o empeoren los problemas
médicos debido al uso. Las mujeres embarazadas o las personas con problemas de circulacion
sanguinea en la mano, lesiones en la mano, trastornos del sistema nervioso, diabetes o
enfermedad de Raynaud no deben usar esta herramienta. Si siente algtin sintoma relacionado
con la vibracion (como hormigueo, entumecimiento y dedos blancos o azules), busque
atencion médica lo antes posible.

No fume mientras usa la herramienta. La nicotina reduce el suministro de sangre a las manos y
los dedos, lo que aumenta el riesgo de lesiones relacionadas con la vibracién.

Use guantes adecuados para reducir los efectos de vibracion en el usuario.

Use herramientas con la vibracion mds baja cuando exista dicha opcion.

Incluya periodos sin vibraciones cada dia de trabajo.

Sujete la herramienta de la manera mas ligera posible (manteniendo el control sequro de la
misma). Deje que sea la herramienta quien haga el trabajo.

Para reducir la vibracion, sujete la herramienta como se explica en este manual. Si ocurre
alguna vibracién anormal, deje de usarla inmediatamente.
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FR

ES 4. DATOS TECNICOS

PT Modelo 20VIW2-350.1
Tipo de motor cepillado

T P P
Tensién nominal 18V C(C(Max. 20V CC)

EL Velocidad en vacio 0-2000/min

PL Tasa de impacto 3300ppm
Par maximo 350 Nm

S Tamaiio de yunque 1/2.

UA COMPATIBILIDAD CON 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
BATERIAS 5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX

KZ
COMPATIBILIDAD CON 20VCH1-3A.1/20VCHT-3A.1XXX

RO CARGADORES 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A. TXXX

EN
Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre de 3dB).
- Nivel de presion acistica 104.1dB(A)
- Nivel de potencia actstica 93.1dB(A)
Declaracion de las emisiones de vibraciones conforme a 15,927 m/s?
las normas EN 62841 (incertidumbre considerada
1,5 m/s?)

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

30



4. DATOS TECNICOS

jAdvertencia!

La emision de vibraciones y ruidos durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir del
valor total declarado en funcién del modo de utilizacion de la herramienta.

Es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una
estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso
(tomando en consideracidn todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los

intervalos de tiempo cuando la herramienta esta apagada o parada, asi como el tiempo que estd
accionada).

NOTA

-Los valores totales de vibracién y de emisién de sonido especificados han sido medidos de acuerdo con
un método de prueba estdndary pueden emplearse para comparar una herramienta con otra.

-Los valores totales de vibracion y de emisién de sonido especificados también pueden utilizarse para
medir el grado de exposicion de forma preliminar.

-Evite los riesgos asociados con las vibraciones.
Sugerencias: 1) Utilice guantes de proteccion cuando utilice la herramienta.

2) Limite el tiempo de funcionamiento, asi como el tiempo que la herramienta permanece
accionada.

5. FUNCIONAMIENTO

Lea toda la seccion INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE AL principio de este manual,

incluido todo el texto debajo de los subtitulos antes de configurar o usar este producto.

Configuracion de herramientas

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.
« Acople la bateria a la parte inferior de la empufadura hasta que quede encajada.
« Para sacar la bateria, presione el botdn de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.
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5. FUNCIONAMIENTO

1. Llave de impacto
2. Bateria (noincluida)
3. Botdn de liberacion

ADVERTENCIA: Como prevenir lesiones graves por accidentes de trabajo
Asegurese de que el interruptor esté en la posicion de apagado y retire la bateria antes de realizar
cualquier procedimiento en esta seccion.

Instalacion de broca

{ATENCION! Solo use accesorios con clasificacion de impacto con esta herramienta. Otros
accesorios pueden romperse, astillarse o agrietarse durante la operacidn.

Conecte una toma de corriente cuadrada adecuada para impactos (se vende por separado) en el
yunque.

Interruptor de encendido/apagado

« Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
« Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selector del sentido de la rotacion

=\ /== Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacion
Ajuste el selector de rotacidn a =
Ajuste el selector de rotacion a =

« iEl sentido de la rotacion solo debera cambiarse cuando la herramienta no esté accionadal!

« ;ATENCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicién de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté
inactiva.

AVISO: No cambie la direccion de rotacion mientras el yunque esta girando. Espere hasta

que el yunque se detenga por completo antes de cambiar de direccion.



5. FUNCIONAMIENTO

Utilice siempre ambas manos para sujetar la herramienta.

Empuije el enchufe sobre el sujetador y apriete el interruptor lentamente.

Cuando termine, suelte y bloquee el gatillo.

A fin de prevenir accidentes, apague |a herramienta y retire la bateria después de usarla.
Limpie la herramienta y gudrdela en un lugar fuera del alcance de los nifios.

Nota: La cantidad de apriete real variara dependiendo de la limpieza y el estado de las roscas y otros
factores. Si aprieta componentes criticos, compruebe las roscas antes de montar los componentes y
verifique el apriete real aplicado al cierre con una llave de apriete mecdnica (no incluida).

ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete
la pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una ldampara led que permite iluminar el &rea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La ldmpara led se encenderd de forma automdtica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

6. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacién
El atornillador de impacto esta disefiado para su uso en regiones templadas con una temperatura

de 0 °Ca + 45 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicion directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
Crearan chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.

Condiciones de almacenamiento

Vida dtil: 4 afos, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacion natural en
el paquete original a una temperatura del aire de -20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
al 80%.
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7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Posibles causas

Soluciones probables

La herramienta no
arranca

1. No se ha colocado
correctamente la bateria

2. Nose ha cargado
correctamente la bateria

3. Bateria quemada.

4. Dafio interno o desgaste.
(Escobillas de carbon o
disparador, por ejemplo).

1) Retire la bateria, asequrese de
que no haya obstrucciones,
vuelva a insertar |a bateria de
acuerdo con su forma (solo
debe encajar en una direccion) y
presione firmemente hasta que
|la bateria se trabe en su lugar.

2. Asegurese de que el cargador
esté conectado y funcionando
correctamente. Espere un tiempo
suficiente para que la bateria se
recargue correctamente.

3. Deseche la bateria vieja
correctamente o recicle.
Reemplace la bateria.

4. Que un técnico cualificado revise
la herramienta.

La herramienta
funciona
lentamente

1) Forzar ala herramienta a

trabajar demasiado rdpido.

2. Bateria desgastada.

1) Permita que la herramienta
trabaje a su propio ritmo.

2. Deseche la bateria vieja
correctamente o recicle.
Reemplace la bateria.

El rendimiento
disminuye con el
tiempo.

Las escobillas de carbon estan
desgastadas o dafadas.

Que un técnico cualificado
reemplace las escobillas.

Ruido o traqueteo
excesivo.

Dafio o desgaste interno.
(Escobillas de carbon o
rodamientos, por ejemplo).

Que un técnico cualificado revise la
herramienta.

Sobrecalentamiento

1) Forzara la herramienta a

trabajar demasiado rapido.

2. Rejillas de ventilacién del
motor bloqueadas.

1) Permita que la herramienta
trabaje a su propio ritmo.

2. Use gafas de sequridad
aprobadas por ANSIy una
mascara/respirador de polvo
aprobado por NIOSH mientras
expulsa el polvo del motor con
aire comprimido.




8. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pafo seco o hdmedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden daiar las piezas de plastico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarrds u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacion.

X {PRECAUCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la

eliminacién de desechos eléctricos y electrnicos. Esto significa que el producto no deberd

desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema

de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacidn al distribuidor

0 a la autoridad local sobre el reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado

con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electronicos

pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del daio mecanico, las caidas, la exposicion a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucion para el transporte de
productos fragiles.
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9. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estan disefiados con los mds altos estandares de calidad en el sector
del bricolaje. Los productos Dexter poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de
compra.

Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se
admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente
con la mano de obra y/o los materiales.

2. De observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos
Dexter podrd resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de
proteccién de circuitos y motores.

5. Sureclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Se presenta el recibo de caja como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

» No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios no

autorizados).

« No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como

arena o piedras.

« No se han producido dafos en el producto debido al incumplimiento de las medidas de

sequridad o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de
ventay envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos
DEXTER seran recogidas por DEXTER siempre y cuando estén correctamente embaladas. Si el
consumidor decide enviar directamente a Dexter un producto defectuoso, Dexter sélo podra
procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no serdn aceptados por Dexter.



10. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

12
o-»
- -
-
-
P
- -
->
Nim Descripcion Nam. Descripcion
1 Cubierta del cabezal |9 (arcasa de cubierta
de aluminio trasera
2 Tornillo 10 Varilla de empuje
3 Disco de muelle n (arcasa
4 Aluminio 11-1 Placa del fabricante
5 Rodamiento de 12 Tornillo
agujas
6 Junta del eje T 14 Cubierta transparente
7 EjeT 15 instalacion del
interruptor
8 Conjuntodelacaja | 16 Tubo magnético

de engranajes
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Por favor, leia as instrucbes de funcionamento com atencdo e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrucdes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizacdo adequada
e as instrucdes de sequranca. Guarde estas instrucbes de funcionamento num local sequro, para

futuras referéncias.

SIMBOLOS

B

0s produtos elétricos residuais nao deverao ser eliminados juntamente com o
lixo doméstico comum. Por favor, recicle-as, se houver instalacdes adequadas
para isso.

Consulte as autoridades locais ou o seu revendedor quanto a conselhos de
reciclagem.

I.l| Aviso — Para reduzir o risco de lesoes, o utilizador tem de ler o
|=_=| manual de instrugdes.

R E

(AU

@ @@ |

0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliacao de conformidade destas diretivas.

Este equipamento foi fabricado de acordo com a Federacao Russa.

Este produto é recicldvel. Se nao puder continuar a ser utilizado, entreque-o
num centro de reciclagem de residuos.

Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os requlamentos técnicos da Ucrania.

Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter
UP20

Use protecdo ocular.

Use protecao auditiva.

Use uma mascara para o po.

Aviso!

PT

EL

PL

RU

UA

KZ

RO

EN

39



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

KZ

RO

EN

40

9

PN RN =

INDICE

UTILIZAGAQ PREVISTA DA CHAVE DE IMPACTO DA DEXTER
AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA
DESCRICOES

CARACTERISTICAS TECNICAS

FUNCIONAMENTO

MANUTENCAO

RESOLUCAQ DE PROBLEMAS

PROTEJA O AMBIENTE

GARANTIA

10. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES
11. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE



1. UTILIZACAO PREVISTA DA CHAVE DE IMPACTO DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrugbes de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A méquina foi criada para aparafusar e desaparafusar porcas e parafusos. E uma ferramenta para
apertar parafusos de alta resisténcia.
Esta ferramenta elétrica nao pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o
use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugoes.
Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso
comercial ou industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em
negocios comerciais ou industriais, ou para intuitos semelhantes.

Por razbes de sequranca, criancas e jovens com menos de 16 anos, bem como pessoas que nao
estejam familiarizadas com estas instrucdes de funcionamento, nao podem usar este produto.
Pessoas com capacidades fisicas ou mentais reduzidas s6 podem usar o produto se forem
supervisionadas ou ensinadas por uma pessoa responsavel.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de sequranga, instrucdes, ilustracdes e especificacdes fornecidas
com esta ferramenta elétrica.
Ndo sequir todas as instrucbes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesoes graves.
Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (sem fio).

SEGURANGA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
$a0 propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflamaveis, gases ou po. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicao dos fumos ou po.

() Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com
uma ferramenta elétrica. As distracoes podem fazer com que perca o controlo.

SEGURANCA ELETRICA

a) Asfichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacdo a terra. Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo
estiver ligado a terra.

() Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes hiimidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas maveis.
Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utiliza¢ao no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se forinevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use
uma alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). A
utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

SEGURANCA PESSOAL

a)

h)

Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicacao. Um
momento de falta de aten¢ao enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em
lesdes sérias.

Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0
equipamento de seqguranca, tal como mascara de p6, calcado de sequranca antiderrapante,
capacete de seguranga, ou protecdo auditiva, utilizado nas condicdes adequadas reduzird a
hipdtese de lesoes.

Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se que o interruptor esta na posicao de
desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria, segurar ou transportar a
ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer energia
a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta.
Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica
pode resultar em lesao.

Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situa¢des inesperadas.

Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jdias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido
podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades de
recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente utilizadas.
A utilizacdo de dispositivos de extra¢ao do pd pode reduzir os perigos relacionados com o po.
Nao permita que a familiaridade ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma acao
descuidada pode causar lesdes severas numa fracao de sequndo.

UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a)

b)

0

Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacao. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais sequra, ao
ritmo para o qual foi concebida.

Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.
Desligue a ficha da fonte de alimentagao e/ou a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou guardar as ferramentas
elétricas. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance de criancas e nao permita que
pessoas nao familiarizadas com as ferramentas elétricas ou com estas instrugoes
trabalhem com elas. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacdo.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e quaisquer outras condi¢des que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utiliza¢ao. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use aferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugées,
tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operacbes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que seja
adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.

¢) Quando ndo usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
dipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicoes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacdo ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosao ou risco de lesoes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposicao
ao fogo ou a temperaturas acima dos 50 °C pode causar uma explosao.

g) Sigatodas as instrugoes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
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fora do raio de temperatura especificado nas instrugées. O carregamento incorreto ou a PT
temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

REPARACAO IT
a) Amanutencao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substitui¢cao idénticas. Tal ird assequrar que a EL
seguranca da ferramenta elétrica € mantida.
b) Nunca repare baterias danificadas. A reparacao das baterias so devera ser efetuada PL
pelo fabricante ou por um reparador autorizado.
RU
Avisos de seguranca das chaves de impacto:
UA

Segure a ferramenta elétrica através das superficies isoladas quando executar uma
operacao onde o fixador possa entrar em contacto com cabos elétricos escondidos. 0
contacto dos fixadores com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta KZ
de corte deem um choque ao operador.

RO
SEGURANCA QUANTO A VIBRACAO

EN
Esta ferramenta vibra durante a utilizacdo. Uma exposicao repetida ou prolongada pode causar
lesdes fisicas tempordrias ou permanentes, especialmente nas maos, bracos e ombros. Para reduzir
0 risco de leses relacionadas com a vibracdo:

a) Quem usar reqularmente ferramentas que vibrem ou durante um longo periodo de tempo,
deverd primeiro ser examinado por um médico e consultar reqularmente um médico para
garantir que nao sofre problemas médicos causados ou piorados pela utilizagao. Mulheres
gravidas ou pessoas com problemas circulatdrios nas maos, lesdes anteriores nas maos,
problemas no sistema nervoso, diabetes ou doenca de Raynaud nao deverao usar esta
ferramenta. Se sentir quaisquer sintomas relacionados com a vibracao (como formigueiro,
dorméncia ou dedos azuis ou brancos), consulte um médico imediatamente.

b) Nao fume durante a utilizacdo. A nicotina reduz o fornecimento de sangue nas maos e dedos,
aumentando o risco de lesoes relacionadas com a vibragao.

) Use luvas adequadas para reduzir os efeitos da vibracao nos utilizadores.

d) Use as ferramentas com o minimo de vibracao quando tiver essa possibilidade.

e) Inclua periodos sem vibracdo durante um dia de trabalho.

f) Segure a ferramenta da forma mais ligeira possivel (enquanto continua a manter o controlo
desta). Deixe a ferramenta fazer o trabalho.

g) Parareduzir a vibracao, proceda a manutencdo da ferramenta, conforme explicado neste
manual. Se ocorrer uma vibracao anormal, pare imediatamente de usar a ferramenta.
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20VIW2-350.1

Tipo de motor

com escova

Voltagem Nominal

18V DC(Max. 20V DC)

Velocidade sem carga 0-2000/min

Taxa de impacto 3300bpm

Bindrio méaximo 350Nm

Tamanho da bigorna 12"

COMPATIBILIDADE COM 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
BATERIAS 5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
COMPATIBILIDADE COM | 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX
CARREGADORES

20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

Declaracao dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841
(tendo em conta a incerteza de 3 dB(A))

- Nivel de pressao do som

104.1dB(A)

- Nivel de poténcia do som

93.1dB(A)

Declaracao dos valores de emissao de vibracao de acordo 15,927m/s?

com a EN 62841 (tendo em conta a incerteza de 1,5m/s?)

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Aviso!

A emissao de vibragdo e ruido durante a utilizacao efectiva da ferramenta eléctrica pode ser
diferente do valor total declarado, dependendo da forma como a ferramenta é utilizada.

Precisa de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que se baseiam numa
estimativa de exposicao nas condicoes reais de utilizacdo

(tendo em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a
ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacao).

Nota:
- Os valores totais de vibracao declarados e os valores declarados de emissao de ruido foram

medidos de acordo com um método de teste standard e podem ser usados para comparar
uma ferramenta com outra.

-0 valor total de vibracao declarado e o valor declarado de emissao de ruido também podem
ser utilizados numa avaliacdo preliminar da exposicao.

-Evite riscos de vibragao.
Sugestdo: 1) Use luvas durante a utilizacdo.
2) Limite o tempo de utilizagdo e diminua o tempo de aperto do gatilho.

5. FUNCIONAMENTO

Leia por completo a INFORMACAO DE SEGURANCA IMPORTANTE no inicio deste manual,
incluindo todo o texto por baixo dos subcabecalhos, antes de configurar ou usar este
produto.

Configuracao da ferramenta

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

« Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).

« Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois botdes de libertacao na bateria e puxando
a bateria para fora.



5. FUNCIONAMENTO

1. Chave de impacto
2. Bateria (ndo incluida)
3. Botdo de libertacao

AVISO: Para evitar lesoes sérias devido a uma operacao acidental:
Certifique-se de que o interruptor estd na posicao de desligado (off) e retire a bateria antes de
efetuar qualquer procedimento nesta sec¢ao.

Instalacao da broca

CUIDADO! Use apenas acessorios de impacto nominais com esta ferramenta. Outros
acessorios podem partir, lascar ou rachar durante o funcionamento.

Ligue um encaixe condutor quadrado de impacto nominal adequado (vendido separadamente) na
bigorna.

Interruptor de ligar/desligar

« Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
« Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar.

Interruptor para a esquerda/direita

&=\ /= existente no interruptor para a esquerda/direita
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em
(Coloque o interruptor para a esquerda/direita em =

« Mude a direcdo da rotacao apenas quando a maquina nao estiver a funcionar!

« CUIDADO! Coloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicao de bloqueado
durante a configuracdo e quando mudar encaixes ou a ferramenta estiver a funcionar sem carga.

AVISO: Nao mude a direcao da rotacdo enquanto a bigorna estiver a rodar. Espere até que

a bigorna pare por completo antes de mudar de direcdo.
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5. FUNCIONAMENTO

Use as duas maos para sequrar a ferramenta.

Pressione 0 encaixe sobre o fixador e aperte lentamente o interruptor.

Quando terminar, liberte e fixe o interruptor.

Para evitar acidentes, desliue a ferramenta e retire a bateria apds a utilizacao. Limpe e guarde
a ferramenta no interior, fora do alcance das criancas.

Nota: 0 bindrio atual varia de acordo com a limpeza e estado das roscas e outros fatores. Se apertar
componentes criticos, verifique as roscas antes de montar os componentes e verifique o bindrio
atual aplicado no fixador com uma chave dinamométrica mecanica (nao fornecida).

AW N =

CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a mao para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se.

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visao quando trabalha
em dreas com uma iluminacao insuficiente.
A luz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

6. MANUTENCAO

Area de aplicacao
A chave de impacto foi criada para ser usada em regides com uma temperatura de 0 °C a 45 °C,

humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicao direta a chuva ou pé em excesso
noar.

Requisitos para condi¢ées no interior

Ndo use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pés inflamdveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.

Condicoes de armazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilagao
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.
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ES 8. PROTEJA O AMBIENTE

PT Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.
Para limpar, use sempre um pano humido, mas nao molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da maquina. Assim, nao use

IT produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petrdleo, diluente, aguarras ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilacao sem p6, para evitar o sobreaquecimento.
EL
CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com a remogao de residuos elétricos
PL o © eletrdnicos. Isto significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que deverd ser entreque num sistema de recolha em conformidade
RU com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. 0 equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para
UA 0 ambiente e para a saide humana, pois contém substancias nocivas.
KZ Condicoes de transporte
0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
RO esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicao a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencao de transporte de produtos frégeis.
EN
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5.

9. GARANTIA

. 0s produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter

fornece uma garantia de 36 meses para os seus produtos a partir da data de compra.

Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,
relacionadas com pessoas e/ou materiais.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
Dexter. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema
ou corrigir o defeito.

As reparagdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original da garantia.
Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste néo
sdo abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores
do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.
« Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes por terceiros.
« A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da méaquina ou

colocagao de acessorios que nao foram aprovados).

« Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.
« Nao haja danos causados pelo nao sequimento das instru¢des de sequranca e instru¢oes de

6.

utilizacdo.

As estipulacoes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de
entrega.

Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serao
recolhidas pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens
danificados forem enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6 podera
processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

Produtos que sejam entregues em més condi¢oes de empacotamento ndo serdo aceites pela
Dexter.
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10. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

§ 9 10 11 12
-
-
-
P
- -
-
15 \ 14

Ne Descricdo Ne Descricdo
1 Coberturada cabeca |9 Cobertura da

de aluminio estrutura traseira
2 Parafuso 10 Haste de pressao
3 Almofada da mola n Estrutura
4 (abeca de aluminio | 11-1 Placa do nome
5 Rolamento de 12 Parafuso

agulhas
6 Junta do eixoemT 14 Cobertura

transparente
7 EixoemT 15 Conjunto do
interruptor

8 Conjunto da caixa dos | 16 Tubo magnético

carretos
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1. DESTINAZIONE D'USO DELL'AVVITATORE A IMPULSI DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio & destinato all'avvitatura e alla svitatura di bulloni e dadi. E destinato anche al
serraggio di bulloni a elevata resistenza.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti). Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se I'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.
Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali.
Luso dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti,
comporta l'annullamento della garanzia.

Per motivi di sicurezza, i bambini, le persone di eta inferiore a 16 anni e le persone che non hanno
familiarita con queste istruzioni non devono usare il prodotto. Le persone con ridotte abilita fisiche
0 mentali possono usare il prodotto solo se supervisionate o istruite da una persona responsabile.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le
specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.
Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e |a scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva, ad esempio
in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

SICUREZZA ELETTRICA

a) Lespine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo
di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli
elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo € collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua all'interno
di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da
calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati o
aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.

SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
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9)

h)

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

l'effetto di droghe, alcol 0 farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso
dell'utensile elettrico pud provocare gravi infortuni.

Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. I dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il
rischio di infortuni.

Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
arresto prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico alla presa

di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili
elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di alimentazione se
'interruttore € in posizione di avvio.

Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare
l'utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico
puo provocare infortuni.

Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto con il pavimento e
mantenere sempre l'equilibrio. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in
situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per l'estrazione e
la raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi
puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo causare gravi infortuni.

USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a)

Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile pit adatto al lavoro da svolgere.
|'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale é stato
progettato.

Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore é pericoloso e deve essere
riparato.

Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili
non siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e
che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto
funzionamento dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico & danneggiato, farlo
riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili
elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura
degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui e progettato pud
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio 0
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono |'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal
costruttore. Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria comporta il rischio di
incendio se utilizzato con gruppi batteria di tipo diverso.

b) Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo
utensile elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢ Quando il gruppo batteria non é in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comportail
rischio diincendio o ustioni.

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite diliquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria pud causare irritazioni o ustioni.

e) Nonusare gruppi batteria o utensili danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate
o modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o I'utensile a fiamme o temperature eccessive.
|'esposizione a fiamme o temperature superiori a 50°C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e nonricaricare il gruppo batteria
o l'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
esequita in modo improprio 0 a temperature diverse da quelle specificate pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

RIPARAZIONI

a) Affidare lariparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. (io garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve
essere effettuata esclusivamente dal costruttore o da un centro di assistenza
autorizzato

Avvertenze di sicurezza per avvitatori a impulsi

Tenere l'utensile elettrico tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in cui
I'accessorio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti. Se I'accessorio tocca un cavo
elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo |'operatore al
rischio di scossa elettrica.

INFORMAZIONI SULLE VIBRAZIONI

Questo utensile vibra durante |'uso. L'esposizione ripetuta o prolungata alle vibrazioni comporta
il rischio di lesioni temporanee o permanenti, in particolare a mani, braccia e spalle. Per ridurre il
rischio di lesioni causate dalle vibrazioni, rispettare le norme riportate di sequito.

a) Prima di utilizzare regolarmente o0 a lungo utensili che vibrano, & necessario sottoporsi a una
visita medica preliminare e a controlli medici periodici per assicurarsi che eventuali patologie
non siano causate o aggravate dall'utilizzo. Questo utensile non deve essere utilizzato da
donne in stato di gravidanza o persone con problemi circolatori alle mani o lesioni alle mani
pregresse o che soffrono di patologie del sistema nervoso, diabete o sindrome di Raynaud. Se
si percepisce fastidio o dolore causato dalle vibrazioni (intorpidimento, perdita di sensibilita e
dita di colore bianco o blu) consultare un medico il prima possibile.

b) Non fumare durante I'uso dell'utensile. La nicotina riduce I'afflusso di sanque a mani e dita,

aumentando il rischio di lesioni causate dalle vibrazioni.

Indossare quanti protettivi per ridurre gli effetti delle vibrazioni sull'operatore.

Utilizzare I'impostazione che comporta il livello minimo di vibrazioni quando possibile.

Assicurare dei periodi di lavoro quotidiani privi di vibrazioni.

Impugnare I'utensile con meno forza possibile (mantenendo tuttavia il pieno controllo su di

ess0). Lasciare che I'utensile svolga il lavoro senza forzarlo.

g) Perridurreil livello di vibrazioni, sottoporre |'utensile a manutenzione come riportato in
questo manuale. In caso di vibrazioni anomale, interrompere immediatamente |'uso.
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ES 4. SPECIFICHE TECNICHE
PT Modello 20VIW2-350.1
IT Tipo di motore Con spazzole
Tensione nominale 18V (C(max 20V (()
EL Velocita a vuoto 0-2000/min
PL Frequenza colpi 3300bpm
Coppia max. 350 Nm
i Dimensioni mandrino 12"
UA COMPATIBILITA CON LE 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
BATTERIE 5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
KZ
COMPATIBILITA CON | 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.TXXX
RO CARICABATTERIE 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.TXKX
EN

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza pari a 3 db(A))

- Livello di pressione sonora 104,1dB(A)

- Livello di potenza sonora 93,1dB(A)

Dichiarazione dei valori di vibrazioni conforme a EN 62841 | 15,927 m/s’
(incertezza paria 1,5m/s?)

@ Indossare protezioni per le orecchie durante l'uso dell'utensile elettrico.
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4. SPECIFICHE TECNICHE

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni e rumore durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico puo differire dal valore
totale dichiarato a seconda del modo in cui l'utensile viene utilizzato.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere |'operatore in base alla stima dell’esposizione nelle
condizioni di utilizzo effettive (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di
arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Note:

-Il valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore o i valori di emissione sonora dichiarati sono stati
misurati secondo un metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare un utensile con
un altro.

- Il valore o i valori totali di vibrazione dichiarati e il valore o i valori di emissione acustica dichiarati
possono essere utilizzati anche in una valutazione preliminare dell'esposizione.

-Suggerimenti per evitare i rischi connessi all'esposizione alle
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante I'uso.

2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di awvio.

5. UTILIZZ0

Leggere attentamente la sezione AVVERTENZE DI SICUREZZA all'inizio di questo manuale,
incluse tutte le istruzioni, prima di preparare o utilizzare |'utensile.

Preparazione dell'utensile

Nota: prima di usare l'utensile & necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.
« Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al dlic).
« Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.
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5. UTILIZZO

1. Chiave aimpulsi

2. Gruppo batteria (non
incluso)

3. Pulsante di rilascio

AVVERTENZA! Per evitare il rischio di lesioni gravi dovute all'avvio accidentale:
Assicurarsi che I'interruttore sia in posizione di arresto e rimuovere il gruppo batteria prima di
effettuare qualsiasi operazione descritta in questa sezione.

Installazione della punta

ATTENZIONE! Utilizzare esclusivamente accessori adatti a utensili a impatto. Accessori di
altro tipo possono rompersi, scheggiarsi o incrinarsi durante I'uso.
Installare sul mandrino un attacco quadrato adatto ad avvitatori aimpulsi (venduto separatamente).

Avvio e arresto

« Per avviare l'utensile, premere l'interruttore di avvio/arresto.
« Per arrestare l'utensile, rilasciare l'interruttore di avvio/arresto.

Direzione della rotazione

= /= Simboli presenti sul selettore della direzione
Portare il selettore della direzione su =
Portare il selettore della direzione su {<=/

« Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando I'apparecchio non & in funzione!

o ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di
regolare |'utensile o sostituire gli accessori o quando l'utensile non & in uso.

NOTA: non modificare la direzione della rotazione quando il mandrino & in movimento.

Attendere che il mandrino si sia arrestato completamente prima di modificare la direzione.



5. UTILIZZO

Impugnare I'utensile con entrambe le mani.

Spingere la punta contro il dispositivo da avvitare e premere |'interruttore lentamente.

Al termine del lavoro, rilasciare e bloccare l'interruttore.

Per evitare il rischio di incidenti, arrestare |'utensile e rimuovere il gruppo batteria dopo I'uso.
Pulire I'apparecchio e riporlo in interni, fuori dalla portata dei bambini.

Nota: la forza di serraggio reale puo variare a seconda dello stato di pulizia e delle condizioni delle
filettature e di altri fattori. Durante il serraggio di componenti critici, ispezionare la filettatura prima
di assemblare i componenti e controllare la coppia reale applicata al dispositivo di fissaggio con una
chiave dinamometrica (non fornita).

ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il pezzo in lavorazione. Non afferrare o
fissare il pezzo in lavorazione con le mani per evitare il rischio di lesioni.

Luce di lavoro LED

Questo utensile & dotato di una luce LED per illuminare I'area di lavoro e migliorare la visione
quando si lavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto |'interruttore di avvio/arresto.

6. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

L'avvitatore a impulsi & progettato per I'uso in regioni temperate con temperature medie comprese
tra 0°C e +45°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni atmosferiche
ed eccessive quantita di polvere nell‘aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas infiammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.

Condizioni di conservazione

La durata di vita dell'utensile € di circa 4 anni, purché |'utensile venga conservato nella confezione,
in ambienti chiusi con temperatura compresa tra -20°C e 40° C e umidita relativa non superiore
all'80%.
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7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Soluzioni

L'utensile non si
avvia.

. [T gruppo batteria non ¢

collegato correttamente.
Il gruppo batteria non si
ricaricato correttamente.
Il gruppo batteria e
danneggiato.

Usura o danni interni (ad
esempio interruttore 0
spazzole di carbone).

1) Rimuovere il gruppo batteria,
assicurarsi che non siano
presenti ostruzioni, reinserire
correttamente il gruppo batteria
(puo essere inserito in una sola
direzione) finché non si blocca in
posizione.

2. Assicurarsi che il caricabatteria
sia collegato e funzioni
correttamente. Attendere che
il gruppo batteria si ricarichi
completamente.

3. Smaltire o riciclare il gruppo
batteria. Sostituire il gruppo
batteria.

4. Affidare la riparazione
dell'utensile a un tecnico
qualificato.

L'utensile ruota
lentamente.

L'utensile e stato forzato
per lavorare a una velocita
eccessiva.

Il gruppo batteria &
danneggiato.

1) Lasciare che |'utensile funzioni al
proprio ritmo.

2. Smaltire o riciclare il gruppo
batteria. Sostituire il gruppo
batteria.

Le prestazioni si
riducono
nel tempo.

Le spazzole di carbone sono
usurate o danneggiate.

Affidare la sostituzione delle
spazzole a un tecnico qualificato.

Rumore o vibrazioni
eccessivi.

Usura o danni interni (ad
esempio interruttore o spazzole
di carbone).

Affidare la riparazione dell'utensile a
un tecnico qualificato.

Surriscaldamento.

1)

2.

['utensile & stato forzato
per lavorare a una velocita
eccessiva.

Le aperture di ventilazione
del motore sono ostruite.

1) Lasciare che |'utensile funzioni al
proprio ritmo.

2. Indossare occhiali di sicurezza
omologati ANSI e una maschera
antipolvere/respiratore
omologati NIOSH e pulire le
aperture con dell'aria compressa.




8. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o inflammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle

it apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

Condizioni di trasporto

Il prodotto pud essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fraqili.
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5.

9. GARANZIA

. | prodotti Dexter sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una

garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti.

La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non sono possibili
ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone /o materiali.

In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi il
rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

| difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del
circuito di protezione, in caso di usura.

La richiesta di garanzia & valida solo se;

« viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;
« non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;
« |'utensile non ¢ stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non

approvati);

« non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;
« non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6.
7.

8.

Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.
Gli utensili difettosi possono essere restituiti a DEXTER tramite un suo rivenditore purché
correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter,
Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

| prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



10. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

12
o,
-
-
P
- -
-°
N. Descrizione N. Descrizione
1 Involucro testa 9 (Copertura posteriore
alluminio involucro
2 Vite 10 Asta di spinta
3 Cuscinetto a molla 1 [nvolucro
4 Testa in alluminio 11-1 Targa
5 (uscinetto ad aghi 12 Vite
6 GuarnizioneasseaT | 14 (Copertura
trasparente
7 AsseaT 15 Gruppo interruttore
8 Gruppo scatola 16 Tubo magnetico

ingranaggqi
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AaPdote mpooekTikd TIC odnyiec Aertoupyia¢ Kai TNpeite TIC MAPEXOUEVEC OUCTAOELC.
Xpnotpomoiqote Ti¢ mapovaeg odnyie¢ Aettovpyiag yia va §oikelwOeiTe e To MPOIOV, Pe TN 6WOTH
OV Xprion Kai pe Ti¢ 0dnyiec aopakeiac. Quhaste Tic mapovoeg odnyiec Aertoupyiac o€ aoPahéq
HEPOG yia PEANOVTIKI) avapopd.

XYMBOAA

E Ta dypnota n\ekTpIKd mpoidvta dev Mpémel va amoppimTovTal 0Ta OIKIAKA
amoPAnta. H avakokwon mpémel va mpaypatomoleital oTi¢ KatdAnAeg
EYKATAOTAOELC.
Emkowvwviote pe Ti¢ Tomkég apxés 1 To kataotnpa Mavikng mwAnong yia
TIANPOPOPIEC OXETIKA PE TNV AVAKOKAWOT AUTWY TWV GUOKEUQV.

I.ll MPOEIAONOIHZH - Na va pewwdei o Kivouvog Tpavpatiopoy, o
|M| XPHoTNG mpémel va dlapdoel To eyxelpidio odnylwv
c € To mpoiv mAnpoi Ti¢ oyeTiké¢ Eupwmaikég odnyie, Kat €xel epappootei

EB0d0¢ a&toAdynong TNE OUPPOPPWONG HE TIG Ev Adyw odnyiec.

0 napdv eEomAiopOC Xl KATAOKEVAOTEL 0€ ouppwvia e Tn vopobeoia tng
E H [ Pwoikric Opoomovdiac.

Autd 10 mpoidv ivar avakukhaatpo. Av bev pmopei va xpnotpomoinOei méov,
TAPAdKOTE TO 0€ KEVTPO AVAKUKAWONG AMOPPIUPATWY

[ 4
&
2Navorn CUpHOPQWONG OXETIKA € TN CUPHOPPWAN TOU TIPOIOVTOG E TIC
{y loxUouoeg TeXVIKEC dtatadelc otnv Oukpavia.
LP=0 [evikd: oupBatétnta povo e Sterwins UP20, Lexman UP20 kat Dexter UP20

Na @opdte mpooTaTeUTIKA Yia Ta pdtia

Oopdre mPOTATEVTIKA KOS

Oopdre pdoka mpootaciag amd T OKovN

A Mpocidonoinon!
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9

PN RN =

NMEPIEXOMENA

2KOMOYMENH XPHZH TOY KPOYZTIKOY KAEIAIOY KOXAIQN DEXTER
[ENIKEX POEIAQMOIHZEIX AXOAAEIAY T1A HAEKTPIKA EPTAAEIA
MEPITPAOEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

AEITOYPTIA

YYNTHPHXH

ANTIMETQMIZH TPOBAHMATON

MPOXTAXIATOY MEPIBAAAONTOX

EMTYHZH

10. AENTOMEPHZX MAPOYZIAZH KAl KATAAOTOX EZAPTHMATON
11. AHAQXH YYMMOPOQXHY EK



1.LKOMOYMENH XPHZH TOY KPOYZTIKOY KAEIAIOY KOXAIQN DEXTER

Euyaptotolpe mou ayopdoate autd To mpoidv. AladoTe mpooeKTIKA auTég TIC 0dnyieg Aettoupyiag
Kat QUAGETE TEC yia peANOVTIKI| avagopa.

To pnxavnpa mpoopietart yia 1o Pidwpa kat 1o §efidwpa pmovAoviwy kat mepikoyAiwv. Mpokertal
yla éva epyaeio Bidwpatog pmouAovimv uYnAng avtoyrc.

To mapdv n\ekTpiKO epyaheio dev emTpémeTal va XpnotomoLETal yia SlaQOopETIKEC Epyacies amo Ti¢
TEPLYPAPOHEVES.

Apotov agaipéoete T ouoKevacia ¢aoPaiote OTL To TPoidv Eivar MARPEC pe Ta ageaoudp
0V (e6oov umapyouwv). Edv To mpoidv éxel (NUIEC | EAATTWHATA, PNV TO XPNOIUOTIOOETE Kl
EMOTPEYPTE TO OTOV AVTLTIPOOWTTO.

Av dwoete To epyalsio o€ Tpitoug, Ba mpémel va cuvodevETan amo to mapdv syyeipido
Xenonc.

Emonpaivoupe ot 1o pnxavnpa dev éxel oxedwaotei yia xprion oc epmopikéc 1
Bropnyavikéc epappoyéc. H eyyonon 8a akupwOei av To pnydvnpa xpnotpomonsi o¢
EPMOPIKEC, EMAYYEAPATIKEC I} BLOPNXAVIKEC EQAPHOYEC, ) Yia TAPOHOLOUC GKOTIOUC.

[ta Moyou¢ ao@aleiag, auto To mpoidv dev mpémel va Xpnotpomoleital amd maiid Kat veapd dropa
kdTw amd 16 1wy, oute amd dtopa mou dev eivat e§okEIWpEVa e TIG TapoUaeC 0dnyiec Aertoupyiac.
Atopa pe meplopiopéveq OWHATIKEG, aloBnmnplakéc 1} dlavonTikEG IkavOTNTEG EMmTpEMETAL va
XPNOIHomoL00v autd 1o Tpoidv povo av emPAEmovtar i €xouv Aaper odnyieg amd dropo umevBuvo
yla v aopahed Toug.
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2.TENIKEX NNPOEIAOMOIHZEIZ AXQAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAOMOIHEH MehetioTe OAe¢ Tig mpogibomoIn el acPaheiag, TIC 0dnyieg, TI¢ EIKOVES
Kai Ti¢ mpodiaypa@ég mov 6uvodeUouy auTo To NAEKTPIKO pyaleio.
Av dev TpnBolv 6AEC o1 0dnyiec mov avapépovtal mapakatw, prmopei va mpokAnBei nAektpominéia,
QOWTIA Kal/r 00Papdg TPAVHATIONOC.
Oulagte 0Ae¢ Tig mpos1domot oL Kan Ti¢ 0dnyiec yra peAhovTikiy avagpopd.
0 0pog NAekTpIKO epyaleio oTIC MPOEIOOMOINCEIC AVAPEPETAL OTO NAEKTPIKO 0aC EPYAAEiO MOV
Aertoupyei eite pe ouvdeon otnv mpida (pe kahwdio) €ite pe pmatapics (xwpic kaAwdio).

AXLOAAEIAXTO XQPO EPTAZIAZ

a) Awnpeite Tov Ywpo epyaciac kaBapo kar Kakd pwTiopévoe. H akataotaoia Kat o Kakog
PWTIOPOC avédvouv T mBavoTNTa aTUyNUATWY.

b) Mn xpnowpomoleite nAekTpikd epyaleia o€ mepIBatlov pe EDPAEKT aTpOGPAIPQ,
oMoV undpyouv eDPAEKTA VYA, aépia 1} 6KOVN. Ta NAeKTpIka epyaleia dnpioupyouv
omvBrpe¢ mov pmopei va avapé§ouy tn okovn 1 Ti¢ avabupdoeic.

() 'Ovav xpnotpomoteite NAEKTPIKA epyaleia, KpathoTE paKpLd Ta mardid Kat Kabe dAlo
dropo mov d€v GUPPETEXEL 6TV EPyacia. Av KATI amoomdosL TV MPOOOYT) 0ag, PMopEi va
XAOETE TOV ENey)0 TOU epyaleiou.

HAEKTPIKH AZOAAEIA

a) To @i¢ Tou nAeKTPIKOU Epyalsiov mpémet va Tauprader pe v mpi{a. Mnv
TPOMOMONOETE MOTE TO PIC PE Kavévav Tpomo. Mn xprowpomolcite aviantopa 0To
@I¢ av To NAEKTPIKO epyaleio SraBéter yeiwan. H xprion pn tpomomoinpévou @ig o€
oupBatr mpila mepiopiCel Tov Kivouvo nAektpomAniac.

b) Amo@evyeTe TRV EMAPI) TOV CWPATOC GAC E YEWWPEVEC EMPAVELEC, OTTWC CWAIVEC,
Oeppavuika cwpara, £0tie Kat Yuyesia. Av yeiwdei 1o owpa oag, avéavetar o Kivduvog
nAextpominéiac.

0 Tanhektpika epyaleia dev mpémer va extiBevrat otn Bpoxr 1) o€ vypacia. Av
€l0xwpr €L vepo 0To NAeKTPIKO epyaleio, avéavetar o kivéuvog nhektpomingiac.

d) Mnv kakopetayepileote o kaAhwdio. Mn xpnotpomolgite moté o KaAwsio yia va
petagépete, va tpapréete i va Bydlere to nAekTpiko epyaleio amd v mpila.
Kpatijote 1o kaAwdio pakpd amd Beppotnra, Addia, arypnpé akpég Kat Kivoupeva
e€apriipara. Ta kateotpappéva i pmeypéva kahwdia avédvouy tov Kivéuvo nhektpominéiac.

e) 'Otav xpnowpomoleite éva NAEKTPIKO Epyalcio o€ E§WTEPIKO XwWPO, XPNOIHOTOOTE
enéktaon KaAwdiov KardAAnAn yia xpron o §WTEPIKO Xwpo. H xprion kahwdiov mou
eivat katdMnho yia e€wtepiko xwpo mepopider Tov kivduvo nhextpomindiac.

f) Avn Xprion Tov nAeKTpiKov epyaleiov o€ vypo mepiBallov ivar avamoQevKT,
Xpnotpomotjote diataén mpootaciag pevparog Stapporic (RCD). H didtasn RCD
meplopider Tov Kivéuvo nhextpominéiac.



2.TENIKEX NPOEIAOMOIHZEIZ AXQAAEIAL TATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOZQMIKH AZOAAEIA

a) 'Otav xpnotpomoleite NAeKTPIKA Epyalcia, va EioTe mavTa o€ ypriyopon, va
TIPOCEXETE T KAVETE KAl Va XpNOLOTOLEITE TRV KOV Aoytki). Mn Xpnotpomnoleite
NAEKTPIKA £pyalsia OTav £i0TE KOVPAGHEVOL I} UTIO TNV EMRPELN VAPKWTIKWY, AAKOOA
1 pappdakwv. Otav xpnaoipomoleite n\ektpikd epyaeia, pa aTiypr ampooediag pmopei va
ipokaréael 6ofapd TpaupaTiopo.

b) Xpnowomoleite péoa atopuki¢ mpootaciac. Na gpopdte mavta mpooTATEVTIKA yid
ta pata. H xprion tov katdMnAov mpootateutikol e¢omhiopol avahoya e Tig ouvOrke,
0MwC paoka okovng, avtioMoBnTika mamolTola, Kpavog i} WTOAoTOES, HEIVEL TOV Kivouvo
TPAULATIOpOU.

() Amo@elyete TRV TUXAIA EKKIVION TOV pnYavipatoc. BeBaiwBeite oti 0 Srakomtng
eivan kA&woto¢ (OFF), mpiv ouvdéoete To nAextpiko epyaleio otnv mpia kavn
oTNV pratapia, KABWE Kat 0Tav GNKWVETE I} peragépete To epyaleio. H petapopd
NAEKTPIKWV EpyaNeinv pe To SaxTuAo TAvw oTov SLAKOTTN 1 | EvEPYOTOiNan NAEKTPIKWY
€pyaheinv pe avoryto Tov SLaKOmT Umopei va mpokahéael atiynua.

d) Apapeite KaBe kKAeWdi puBPIONE Kat pnXaviko kKAEWSi mpiv BEoete € Aettoupyia
T0 NAEKTPIKO epyaleio. Av To punyavikd kAeidif) 1o pubuLoTIKG epyaleio mapapeivel
ouvdedep€vo 0To mEPIOTPEPOEVO TR TOV NAEKTPIKOD Epyaleiou, pmopei va mpokAnOei
TPAVHATIONOC.

e) Mnv tevrwveote £¢w amd ta opia. Na mardre mavra oraBepa kat va dratnpeite
TV 1ooppomia oag. E1o1 Ba eéyxete KahuTepa 10 NAEKTPIKO Epyaleio av mPoKOYEL kamola
ampoodOKNTN Katdotaon.

f) @opdrte ta kardAnAa pouya. Mn @opare papdid povya ij kKooprjpara. Kpariote ta
palMd, Ta pouxa Kot Ta yavTia 6ag pakpLd amo kwvoupeva pépn. Ta apdid pooxa, Ta
KOOHAUATA KOt TA HAKPLA HOANIG pmopEi va MACTOOV 0Ta KIVOUEVA PEPN.

g) Avmapéyovral GUGKEVEC yia oUvdEon 6To cUoTnA §aywyni¢ I} GUAAOYIC THC
OKOVIG, PPOVTIOTE VA TIC GUVIEGETE Kat va TIC XPNOIHOTOLGETE 6woTd.. H Xprion
OUOKEVWV 0LANOYRC TG OKOVNG Hmopei va TiEpLopioel Toug Kivbuvoug mou oxeTiCovtal pie T
oKovN.

h) Adyw TN €€0IKEIWONC MOV PMOPEL VA AMOKTIGETE amd Tr) GUXVI) Xprion dev mpémen
gpnouxalete kat va ayvoeite Ti¢ apxéc ac@aeiag yia epyaleia. Mia otiypr ampooediag
umopei va mpokahéoet aofapd Tpavpatiopd os kK\dopata deutepoémtou.
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2.TENIKEX NPOEIAOMOIHZEIZ AXQAAEIAX IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

XPHZH KAl OPONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnv méete 1o nhekTpIKo epyaleio mépa amd Ti¢ Suvatdtntég Tov. Xpnotponotrjote
T0 6WOTO NAEKTPIKO EPYAAEIO Yia T) CUYKEKPIPEVN Epyacid. To 6woTO NAEKTPIKO
epyaheio Oa e¢aoahioel Ty owoTOTEPN KAl AGQANEOTEPN EKTENEDT) TNC EpYaiag yia Tnv omoia
éxet oxedlaorei.

b) Mn xpnopomoiroeTe T0 NAEKTPIKO EPYAAEIO AV HEV PITOPEITE VA TO EVEPYOTIOIOETE
KOl Va TO AImEVEPYOTIONOETE amd Tov Stakomtn. KabBe nAektpiko epyaheio mov dev
eNéyyetal amd Tov Slakomn eival emikivouvo kat mpémel va emokevdletal.

() Amoouvdéete To @i amd v mpila fj/Kat apaipeite TNV pratapia mpwv KAvete
omotadnmote puBpIon, aANdgete eapuipata i amoONKEUGETE TO NAEKTPIKO
epyaleio. Erat mepiopiletan o kivduvog va vepyomomnOei katd AdBoc To nAekTpIKO epyaleio.

d) AmoOnkevete Ta nAeKTPIKA Epyalsia mov Sev XpnopomolEite o€ pépog omov dev
nAnotalouv maidia Kat pnv a@rRveTe va XprotpomnoinBodv amo dropa mou dev sivat
e€okelwpéva pe 1o epyaleio Ij pe avtég Tig odnyieg. Ta nhektpikd epyaleia amoteAoov
Kivduvo 6Tav XpnotponolouvTal amé avekmaideuToug XproTeC.

e) Iuvnpeite owota ta nAeKTpIKa epyaheia. EAéyxete yia Kakn evbuypappon iy
EMUMAOKI) TWV KIVOUREVWVY £EAPTNRATWY, yia 6TTacpéva eEapTRHaATA Kat yia Kae
GAAN KATAOTAGT) TIOU PIOPEL VA EMNPEATEL TH) AEITOVPYia TOU NAEKTPIKOV EpYaAEiov.
Av undpyet {npud, EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO EPYAAEIO TTPLV TO XPNOIHOTION|OETE.
MoAAG atuyrpata o@eilovtal o€ nAeKTPIKG €pyaleia mov Oev Exouv ouvtnpnBei owotd.

f) Awrnpeite Ta Komtikd e€aptijpara aypnped Kat kabapd. Otav ta Komtika e§aptripata
gxouv ouvtnpnBei owotd kat ival agunpd, eNéyyovtat vkohdtepa kat eivat Atyotepo mBavo va
HMAoKApoV.

g) Xpnowpomolgite 1o NAEKTPIKO Epyalcio, Ta SapTpata, TIC pUTEC KA. COPQWVA
e autéc Tic odnyieg, Aappavovrag umoPn Ti¢ CUVONKEC Epyaciag Kan TRV mPo¢
eKTéNeon epyaaia. Av To nhekTpIKO epyaleio xpnotpomoindei yia epyacia yia v omoia dev
mpoopidetal, pmopei va dnpovpynBoiv emkivéuvec KataoTdogl.

h) Awatnpeite Ti¢ Aaféc Kat Ti¢ EM@PAvelEq macipatog oTeyvéC, kadapég Kat
AMOPAKPUVETE amd autéC TuXOv Aadia kat ypaco. Av yliotpouv ot elpohaBéc kai ot
em@aveleg ouykpatnong, dev Ba pmopeite va yeiploteite pe aopdela o epyakeio, ovte Ba
HTOPEITE va T0 EAEyEeTe av mpokOYel kdmola ampoadoxkntn katdotaon.



2.TENIKEX NPOEIAOMOIHZEIZ AXQAAEIAL TATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

XPHZH KAI OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MITATAPIAX

a) Emavagopti{ete 1o epyaleio povo pe Tov PopTIOTH MOV OpileTan amo Tov
Kataokevaot. Evac poptiotr¢ mou &ivat katdMnAog yia évav TOmo pmatapiag pmopéi va
dnpiovpynoet kivbuvo mupkayldg av xpnotpomoindei pe GAn pmatapia.

b) Xpnowomoicite va nAekTpikd epyaleia povo pe Ti¢ pmavapie¢ mov mpoopiovral yia
autd. H xpron omotaadrimote AMnG pmatapiag pmopei va mpokaréael Kivouvo TpavaTIOHOU
Kat upKay1ag.

() ‘Otav n pnatapia dev xpnotpomotcital, UAAGOETE Tr PAKPLA amd PeTAANKA
AVTIKEIpEVA OMWC OUVOETPEC, vopiopata, KAEWSLd, Kap@id, Bideg iy dAAa pikpa
RETAAAIKG QVTIKEipEva, Ta omoia pmopei va dnpovpyiicouvy ouvdeon peradi tTwv
akpodektwv. Av BpayxukukhwBouv ot akpodékTeC TG pratapiag petal Toug, pmopei va
mipokAnBouv ykavpata i wtid.

d) LemepinTwon KaKAC XPRONG, pmopei va eKToScuTEl Uypo amd Ty pratapia.
Amo@uyete TV ema@n pe avtd. Le mepimtwon mov umapéel eman kara Addog,
Sem\uvete pe vepo. Av To uypo épBel o€ emagn pe Ta patia, avalntijote emmAéov
atpik Bori@era. Ta uypd tne umatapiac pmopei va mpokahéaouv epeBiopo 1 éykavpa.

e) Mn xpnowonoteite Tnv pmarapia 1j To Epyaiéio av éxovv umootei POopéc 1
TPOMOMOI0ENC. Ot KATEOTPAUPEVES 1} TPOTIOTIOMNPEVEC PmaTapics Umopei va mpokahéoouv
anmpoodoknTa oupBavta 6mwe mupkayid, Ekpnén 1 Kivéuvo Tpavpatiouou.

f) Mnv ekBétete TV parapia 1y To epyaleio 6tn @wid Iy o€ akpaieg Oeppokpaciec. H
¢kBeon otn ewnd 1 o€ Beppokpacia mavw amd 50 °C pmopei va mpokahéael Ekpnén.

g) AkolouBnote OAeC TI¢ 0Onyiec PopTIoNG Kat PN @opTileTe TRV pmarapia 1 To
£pYalcio 0c O£pPOKPAGIEC EKTOC TOU EVPOUC TTOV AVAPEPETAL OTIC 0ONYiEC.

H akatdAAnAn @dption 1| 01 BEpPOKPAGIES EKTOC TOU avaPEPOEVOU EUPOUE PMOpEL va
nipokahécouv PBopéc otV umatapia karva avéoouv Tov Kivéuvo mupkayidc.

XEPBIX

a) H ouvtipnon tov nAeKTpikov epyaleiov oag mpémel va yivetat amo e¢eldikevpévo
TEXVIKO EMOKEVWV, XpNOIpomOIWVTAC Povo Ta idta avralhaktikd. Etol dlao@ahiletain
ao@ahrj¢ Aertoupyia Tou nAEKTPIKOL £pyaleiov.

b) Mnv emokevalete kareotpappéves pmavapie. To oépPic pmatapiwv mpénet va
MIPAYHATOMOLEITAL AMOKAELOTIKA AMd TOV KaTtaokevaotr i amd £§ovsiodotnpévoug
MapOYOUC UTINPEGLWV.
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2.TENIKEX NPOEIAOMOIHZEIZ AXQAAEIAX IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

NMposidomooeic acpdleiag yia KpovoTiKa KAadia:

Kpatdte 1o nAektpixd epyalsio amd Ti¢ HOVWMEVEC EmM@AVELEC mMaciparo, otav
eKTENEITE pua Aertovpyia omov n ovo@ign evdéxetar va épbel o emagn pe Kpuyn
KoAwdiwon. Edv 10 ouvdetikd €dptnua épBer oc emagn pe «evepyd» Kahwdia evdéxetal Ta
LETAMIKG pépn Tou nAekTpIKOU epyaheiov va evepyomoinBolv Kat va mpokahéoouv nAektpominéia
070 XEPLOTH.

AXOAAEIATIATOYZ KPAAAZMOY2

Autd 10 nhektpiké epyaheio doveitar katd t xprion. EmavahapBavépevn i pakpdc didpkelag
¢kBeon o€ kpadaopoug pmopei va mPOKaAEaEl TPOowWPIVO 1 HOVIHO OWHATIKO TpaupaTIoud, E101ka
0Ta xépta, Toug Bpayiovec kai Toug wpoug. a va LelwoETe Tov Kivduvo Tpaupatiopol mou oxeTiletal
L€ TOUC Kpadaooug:

a) 0motog xpnotpomotei TaKTIKA 1 yia eKTETapEVEC EPLOdOUG epyaleia mov mapouatd{ouvv
kpadaopoic mpémet mpwra va eéetaotel amd £vav ylatpd Kat KaTomiv va KAVl TAKTIKA ToEk-om
wote va draopahiCer 0t dev mpokaouvtal latpikéc BAAPeEC 1y 0T uproTauevee PAGPeC dev
duayepaivovtar amd tm xpron. Ot eykupovoudeg iy dTopa, TwV Omoiwv N KUKAo@opia aipatog
mapovatdler mpoPAfuata oTa yépia, Gopia e TPONYOUEVOUC TpavpaTIopol, PAAPE Tou
VEVPIKOU ouoTrpatog, dlaPrtn f pe tv vooo tou Raynaud, dev mpémel va pnotpomoLoy autd
10 €pyaheio. Edv aioBdveate omotadnmote oupmtwpata (Omw¢ pupypnykiaoua, povdiacya kai
wxpoTTa f Kudvuon daytodwv), avalnthote latpikr cupBouAn To cuvTOp6TEPO duvatov.

b) Mnv kanvilete katd t xprion. H vikotivn pelavel v 1po@odooia aipatog ota yépia Kat
dayTua kat étol avdvertat o Kivduvog Tpavpatiopou mov oxeTiCeTal pe Toug KPadaopolc.

() Qopdte KatdMnAa yavtia woTe va pelwvovtal ot emOpdoglc kpadaopwy aTov XpRoT.

d) Xpnowpomoteite epyaleia e Toug yapnAdtepoug Kpadaopoug tav umapyel emAoyn.

e) YuumephapPdvete diaeippata o kAOe nuépa epyaaiac.

f) Midvete To epyaheio 6oo mo fpepa yivetal (mapaMnAa dlatnpeite Tov ao@aln é\eyyo tou).
Agnote o epyaleio va kdvel n douvAeid Tov.

g) Nava peinoete 1ou¢ kpadaopolg ouvtnpeite 1o epyaleio Omw¢ e§nyeital 0To mapov eyxelpioto.
Ecv oupBei omotoodrmote agioiko¢ Kpadaouog, OTapATAOTE apécwE Tr Xpron.



e ]

\ N n

g n\#\\\-g g mmm
ot Eag < ©

11111



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

KZ

RO

EN

82

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 20VIW2-350.1

Tomog potép LeE KapBouvdkia
OvopaoTikr Téon 18V d.c.(Méy. 20V d.c.)
Tayutnta xwpic poptio 0-2000/Aemtd

Tayomnta kpovong

3300bpm (ytomot avd Aemrto)

Méy. porm

350Nm

MéyeBoc meipou ataBepomoinong

1/2"

YYMBATOTHTEY ME 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
MIATAPIEX 5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
LYMBATOTHTEX ME 20VCH1-3A.1/20VCHT-3A. 1XXX
OOPTILTEY 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

AfAwon tipwv exmopmic BopoBov aup@wva pe mpotumo EN 62841 (umoAoyiobeioa aBepaidtta 3 dB(A))

- 210N nxnkng mieong 104,1dB(A)
- 270N NXNTIKNG 10X00¢ 93,1dB(A)
AfAwon yia TIC EKTOUMES KpadaoHwV 00UPwvVa e To mpdTumo EN 15,927m/s?
62841 (umohoyioBeioa apepaidtnta 1,5m/s?)

@ (Dopdte MPooTATEVTIKA AKORG KATA TH XPrjON TOU NAEKTPIKOU Epyaleiov.




4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

NMpocidomoinon!

O1 exmopméc kpadaopwv kat BopiPou Katd Tv mpaypatikn Xpron Tou NAEKTPIKOL Epyaleiou evdéxetat va
dagépouv amd ) ouvohik} SnAwpévn Tipn,avaloya pe Tov TpOmo Xprong Tou epyahciou.

Yndpyel avaykn mpoadlopLopol PETpWY aopaleiag yia Ty TPocTacia Tov xepLotr, n omoia Paciletal o€
HIa EKTiPNon TS TIURS €KB€0 ¢ Ml mpaypatikéS ouvBrikeg xprong (AapBdvovtac umoyn OAa Ta THRKATA
T0U KUKAOU Aertoupyiag, omw¢ mooec Qopéc dlakomretal 1) Aertovpyia Tov epyahei ou Kat oTe AErtoupyei
010 pehavti, emmAéov Tov Ypdvou evepyomoinong e okavdAng).

Inpeinon:

-H/0u op1{6pevn(-€¢) ouvohiki(-é¢) Tir(-£¢) 66vnong kat n/ot opi{opevn(-€) Tipn(-éc) ekmopmic BopuBou
&youv umohoyloTel oUpPwva pe pa mpdtunm pébodo dokipng Kat evdéxetal va xpnotpomotnBoly yia
olykpion evoc epyaheiou e kamoto dAho.

-H opi{6pevn ouvolikr Tipn dovnong kat n/ot opil{Opevn Tipr ekmopmrc BopBou evoéxetar emiong va
xpnotyormoinBouv yia pia mpokatapkTIKi a&loAdynon ékBeong.

-amoQELYETE TOUC KIvOUvoug amo tr dovnon
Ynodeiln: 1) popdre yavtia kata tn xprion

2) MePIOPIOTE TOV XPOVO XPIONG KAl ENATTWOTE TOV XPOVO EVEPYOTIOINGNG

5. AEITOYPTIA

Mwpaote OAEX TIZ THMANTIKEX MAHPOOOPIEX AXOAAEIAY oto améomaopa ot apyi
avtol Tou eyxelpidiov oupmepthapBavopévou Tou KEIPEVOU KATw amd TV umoemKePaNiba,
TIPWV PUBICETE 1] XPNOILOTOIOETE AUTO TO TTPOIGV.

PuOuon epyaleiov
Inpeioon: Mpwv tn Acitovpyia mpémer va mpopnOevteite 10 avtioTolyo MAKETO
pnatapiag.
« (001,07 T0 MAKETO pmatapiag 0To KATw PO TN AaPRC (uéxpt va Kavel KAIK)
o Amopakpivete To makeTo pmatapiag méfovtag 1o Koupmi ameAeubépwong 0To MaKETo pPmatapiag
kot TpaPwvrag To makéto pmatapiag é€w.
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5. AEITOYPTIA

1. Kpouotikd kAeidi

2. Naxéto pmatapiag (dev
nepthapBaverar)

3. Koupmi ameheuBépwon¢

MPOEIAOMOIHEH: Mpog amoguyr coBapou Tpaupuatiopol amd Tuxaia Aettoupyia:
2Iyoupevrteite 0t 0 dakdmng Ppioketar o Béon OFF kat amoplakpivete T cuatoryia pmatapiwv
mpoto0 die€dyete O1adIKaOIEC O AUTO TO THRAUA.

Tomo®étnon pon¢
MPOXOXH! Xpnotpomorgite povo aecovdp KPOUGTIKC AerToUpyiag pe auto To epyaleio.
AMa aéeooudp pmopei va omdoouv i va payioouv katd tn didpkela tne Aerroupyiac.
2uvdéete katdMnAn umodoxr tetpdywvou 0dnyol (mwAeital Eexwplotd) emdvw oTov TEIPO
otabepomoinong.

Awaxomn¢ on/off

« [a va evepyomotjoeTe 1o epyaleio méote 1o Srakomtn on/off
« Na va StakoPete Tn Aertovpyia Tov epyaleiov, eEAevBepwaote Tov drakomn on/off

Awakomtng aplotepd/ deua
=\ /&= gaivetai otov diakomTn apiotepd/deid

O¢ote Tov diakomm apiotepd/ de§id oto =
Oéote Tov Oakomn apiotepd/ deid oo ==

o AMaCete T katevBuvon mepLoTPoPRE Hovo dtav To pnydvnpa dev Aertoupyeil

« IPOXOXH! O¢ote Tov dlakomtn aplotepd/dedid ato Kevipo, pubpiote Tn B¢on KAewdwpatog katd
v tomoBétnon, 6tav alalete umodoyég 1 0tav To epyakeio PpiokeTal o adpdvela.

IHMEIQIH: Mnv aM\alete kateuOuvon meploTpoPi¢ v o meipo¢ otadepomoinong

neploTpEPeTar. [epipévete péxpl o meipo¢ otabepomoinone va otapatioel eviehwg mpotol

aM\déete katevBuvan.



5. AEITOYPTIA

1. Xpnowomoteite kat Ta d0o yEpta yla va kpatdte To epyaleio.

2. (Q6qote Ty umodoyr mavw amé To GPIYKT A Kal CUPMIESTE apyd To OLakomm).

3. Ortav teleinoete amodeopedoTe Kat acPariote tn okavoaAn.

4. Tia v mpoAnYn atuynuATwy, amevepyomoloTe T0 EpYaAEio KAt AMOUAKPUVETE TO TIAKETO
umatapiag petd m xpnon. KaBapiote kat katomv amoBnkevote To epyalsio o€ E0LTEPIKO XWPO
HakpLa amé maidid.

Inpeiwon: H mpaypariky pomn moikidel avaAdyw¢ ¢ KaBapdtntag Kat g KAtdotaong Twv

OMEPWPATWY Kat AMwv mapayoviwv. Edv o@iyyete onuaviikd ototyeia, ehéyte Ta omelpwpata

MW TV TomoBETNON oToIxEiwv Kat eAéyETe TV mpaypatiki por mov épappdletal aTov 6PIYKTHpa

He éva pnyaviko pomokAeido (dev mapéxetan).

MPOXOXH: Ymoowpilere kau opiyyere 1o Tepdylo eme€epyacia¢ owotd. Mn
XPNOIHOMOLEITE TO XEPL YIa VA MAVETE | OPIYYETE TO TEPRAXIO EMe§EPyaciag, pmopei va
npokAnOsi tpavpariopoc.

Owtiopdg epyaciac LED
To epyaheio SraBétel wTiopd LED yia va gwrioel To xwpo epyasiac kai va BeAtiwoel Ty opatétnta
0TOUC XWPOUC HIE QVEMAPKI] GWTIOHO.
0 pwtiopoc LED avaper avtopata pohig matnOei n okavdaAn evepyomoinong/anevepyomoinong.

6. LYNTHPHZH

Topgac xprong
To kpovotikd KAewi éxer oxediaotei yia xprion o€ €bpn Bepuokpaciag pe pia XapaxtnpLoTKA
Beppokpaaia 0 ° C éwg + 45 ° C, oxeTikr vypaoia Ox1 peyahitepn amd 80%, xwpic ameubeiag ékBeon
OTIC ATUOOQAIPIKEC OUVORKEC Kal o€ UTEPPOAIKI| TIEPIEKTIKOTNTA OKOVNG OTOV aépal.

Anaitiio€i¢ oUVONKWV 0TOUC XWPOUC

Mn xpnotpomoteite ta nAekTpIKd epyaleia o€ Topeic pe Kivouvo Ekpnéng dmou umdpyouv EVPAEKTA
uypd, aépta, okove. Ta epyaleia mpokalolv omvOrpe¢ ot omoiol pmopotv va odnynoouv oty
avaeAeén okovng, aTpGV.

YuvOnkec amoOnkevon¢
Aidpxeta (wiic - 4 xpdvia umd v mpoiimdBeon 6Tt Ta MpoidvTa amoBnKevOVTAI 0€ E0WTEPIKD YWPO
He QUOIKO eaeplopd péoa otn ouokevacia oe pia Beppokpacia aépa -20 ° C éwg 40 ° C kar pe
OXETIKA uypaoia 6yt peyahotepn amd 80%
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7. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATON

MpoBAnua MBavéc artiec MBavéc Noelc
1) Agaipéote T0 MaKETO pmatapiac,
e¢ao@ahiote 611 Oev umapyowv
EUMOO1a, EMAVEIOAYETE TO TIAKETO
Hmatapiac oUPPWVA (e To OxNHa
1. To makéto pmarapiag dev T0U (mpémet va ywpdel povo mpog pia
éxel ouvoeel owota. kate0Buvon) kal méote oQIXTa péxpL
2. Tonakéto pmatapiag Oev va ao@ahioel.
To epyadeio ey éxel (|)0,pTIOT£l owqm.’ 2. Eﬁaocpa)tms 0110 cpopTlomc fXEl
ek 3. To makéTo pmatapiag €xet ouvOeBei Kat Aettoupyei owoTa.
' e€avtAnBei. Emrpéte 1o makéto pmatapiac va
4, Eowtepikn (nud N ¢Bopd. ENAVAQOPTIOTEL OWOTA yla 600 YPOVO
(KapBouvdkia i okavddAn, amanteitat.
yla mapadeiypa.) 3. Amoppiyte 10 Mahio makéto
Umatapiag 0wotd fj avakukAwoTe To.
AVTIKATAOTAOTE TO MAKETO Pmatapiac.
4. Avabéote 1o 0éppic Tou Epyaleiov o€
€VaV TEYVIKO.
1) To epyahcio 1) Agnote 1o epyaheio va GOuAEPEL pe TO
To epyaheio aﬁqvaykaornks oalno)\u pulpo ’TOU. o
L ypryopn Aertoupyia. 2. Amoppiyte To mahio makéto
\etroupyei apya , , ; i )
2. To makéto pmatapiag Hmatapiag 0woTd ] avakukAwoTe To.
eavAnOnke. AVTIKATOOTIOTE TO TAKETO pmatapiag.
f mlméoonl OBapyéva r yahaopéva AvaBéote v avikatdotaor Toug o€
HELWVETaL 000 ) ) .
. ) kapPouvdxia. €CELOIKEVPIEVO TEXVIKO.
mepvagL o ypovoc.
YI,TEPBOM,(OC Eowrapusn tud (peopa: AvaBéote To 0£pPig Tou epyaleiov o€ évav
Bopupocn (yia mapaderypa kapBouvakia ,
) . TEXVIKO.
kpotdhiopa. N édpava.)
1) Agnote 1o epyaheio va GOVAEPEL PE TO
1) To epyaleio puBH6 oo , ,
, , 2. Na @opdte mpootatevtikd yvahid
€6avVayKAaTNKE 0€ TOAD , . .
, , , eykekppéva amé to ANSI kat péoka
YnepBéppavan. ypryopn Acrtoupyia. , . .
, , 0KOVNG/QVATVEVOTIKT) GUOKEUN i
2. Mmhokapiopéva avoiypata tvkoron NIOSH Katd v £
070 mepifAnpa potép. YKplon IV elipuonon

0oKOVNC £€w amo TO POTEP |E TN XpHON
TIEMEOPEVOU aépal.




8. MPOXTAZIATOY NMEPIBAANONTOL

Mpoooxn! Apaipsite mavia TRV pratapia mpwv mPAyRATONOOETE omoladnmote epyacia
MAvw 0To pnyavnpa.

[t Tov kaBapiopo, xpnotonolsite mavta éva oteyvo i vypd, aAd ox1 mohd Ppeypévo mavi. MoAa
Tpoi6vTa kaBapiapol mepiEouy XnuIKEC ovaiec ol omoie¢ Ba pmopouoav va mpokaléoouv (npid ota
MAQoTIKA pépn Tou pnxaviiatog. Emopévag pn xpnotpomnoleite oxupd 1} 0@AeKTa KaBaplotika
onw¢ Pevlivn, végm, i mapopolou¢ kaBapiotikol mapdyovtec. Alatnpeite mdvia T omég
€aepLopol avolktég amd amoBépara okovng yia va amo@uyete umepBéppavan.

MPOXOXH! Auté 1o mpoidv Gépel orjpaver yia Ty anoéppudn amoBAjTwv nAEKTPIKOD Ka
il NAEKTPOVIKOU e§omAiopiol. AuTo onpaivel 6T1 To Tpoidv dev mpémel va amoppigBei padi pe
Ta olKlaka amoBAnta, ald va mapadobei oe ovotnua cuMoyri¢ Tov €ival OOPPWVO He
v Evpwnaikiy 06nyia AHHE (WEEE). AneuBuvbeite oTi¢ Tomiké apyéq fj 0To Katdotnua
mov ayopdoate To mPOidv yia mMAnpoopies 600V apopd Ty avakuKAwon. Ltn ouvéyela,
10 mpoidv Ha avakukAwBei ) Ba amoouvappohoynbei, wOTE va mEPIOPIOTONV Ol EMITWOEIC
oto mepialov. Ta andPfAnta nAektpikod kai nAektpovikol §omAiopol pmopei va €ivat
emkivouva yla to meptBalhov kai Ty avBpwmivn vyeia, S10TL epIEXOLV EMKiVOLVES OUOIEC.

YUvOnKeC peTapopag
H petagopd mpoidvtwy pmopei va yivel o€ 01081moTe €id0¢ KAEIOTIC OUOKEVAGIAC TOU KATAGKEVAOTH
N XWPI¢ autd pe mpoatacdia Tov MPOIGVTOC EvavTl PNXAVIKAS (UIAC, KAKWY KAIPIKWY GUVONKWY,
¢ékBeong o€ XNUIKA vepyéq ouoieC Kal 0 OUPPOPPWON PE TIPOANTTTIKA PETPa YIa T pETapopa
€0BpavoTwv mpoidvIwv.
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5.

9. EITYHIH

. Tampoidvta g Dexter €xouv oxedlaotei oupPwva pe Ta vPnAdTEPA MPOTUTIA TOLOTNTAC

epyaheiwv DIY. H Dexter mapéyet pia eyyonon 36 Unvwv yia Ta mpoiovta e, amo Ty
NUepopnVia ayopdc.

Auti 1) yyonon tox0et yia OAa ta eEAaTTwpaTa 6€ VAIKG Kat KATaoKELT 1oV Hmopei va
mapouataotouv. Aev eivat duvatéc kamoleg mepartépw amartroelg mov oxeTiCovrat pe Gropa i/
kat VAIKG, omolacdnmote PUONG, ApEEC I} EPpETEC.

e mepimwon kamotov mpoBAfuatoc i Ehattwpatog, Ba mpémel mpwta va GUpPOVAEUTETE TOV
éumopo tng Dexter. XTi¢ mepioodTepe mepIMTWOEIC, 0 éumopog ¢ Dexter Ba givai o€ B¢on va
emAboel To mpoBAnua 1 va emblopbwael T EAGTTWA.

H emokevr | n avtikataotaon éaptnpdtwy dev mapateivel Ty apyikn dtdpkewa g eyyonang.
Ta ehattwpata mov o@eilovtal o€ akatdMAnAn xprion r o€ puotoroyikr pBopd dev kaAumTovTal
a6 T yyonon. Auto agopd, petald dAMwv, T ¢Bopd Twv S1AKOTTGV, TwV SIAKOMTWY
KUKA@UATWV TIPOOTAsiag Kal TV OTEP.

Kdbe a&iwon oto mhaioto ¢ eyyonong Ba AapPavetar vm' 6Yiv povov edoov:

« Mmopeite va amodeiéete v nuepopnvia ayopdg Tov mpoiovtog, mpookopilovtag mv amodeién

ayopac.

« Aev éxouv mpaypatomoinOei emokevég kai/r dev €xouv avtikataotadei eSaptripata and Tpitoug.
« To epyahcio dev éxel xpnotpomoinBei eopalpéva (umepPOPTWON TNE GUOKEVRAC I} TomoBETNON N

EYKEKPLUEVOV ECAPTNUATWVY).

« Aev undpyel (npid mov ogeiletat o€ e§wTepikolg mapdyovTeg 1 Eéva owpata omwe Appog i

TETPEC.

o Aev éxe1 mpokhnBei kapia {nuia emedr dev €xouv TpnOei ot 0dnyiec aopaheiag kat ot 0dnyieg

7.

Xpnong.
6.

Ot 6potL TNG €yyUNONG LOXUOLY G€ GUVOVATHO i€ TOUC GPOUC TIOL APOPOUV TNV TIWANGN KAl TV
mapadoan Tou MPoidvToC.

Ta ehattwpatikd mpoidvta emotpé@ovtal otny Dexter amd Tov épmopo T Kat yivovtal
amodektd amd v Dexter, povo eQooov £xouv ouoKeuaoTei KATAMnAa. Av Ta eAATTWHATIKA
mipoiovTa amootarolv amevBeiag otnv Dexter amd tov mehdtn, n Dexter Ba pmopéoel va ta
dlayeipotei povo av o mehdtng kahoyel ta é€oda amoaToAric Toug.

Ta mpoidvta mou mapadidovrar otnv Dexter kakw¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtal amodektd
ano v Dexter.



10. AENTOMEPHZ NMAPOYZIAZH KAI KATAAOTOZ EZAPTHMATQN

10

11 12

->
-
-
o
- -
-
15 \ 14
Ap. Neprypaon Ap. Neprypaon
1 Ahoupvévio 9 Niow k@vppa
mepiPANpa keaArg meptBAqpaToc
2 Bida 10 PaBoo¢ wonong
3 Aiokoc ehatnpiov n NepiPAnua
4 Ahoupuvévia kegah | 11-1 Mivakida TexvIKwy
XAPAKTNPLOTIK®WV
5 Behovoeidég dpavo | 12 Bida
6 Towpovuya aSova T 14 Magavéc kdAuppa
7 AfovacT 15 Aidtadn blakomn
8 2UYKPOTNHa 16 MayvnTiké¢ owAfvag
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Prosimy uwaznie przeczyta¢ niniejsza instrukcje obstugi i zastosowac si¢ do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wiasciwymi metodami jego
uZywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczenstwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w
bezpiecznym miejscu na przysztosc.

SYMBOLE

Zuzytych wyrobdw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyklymi
E odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia infrastruktura, wyréb
mmm  alezy oddac do recyklingu.

Informadje o recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.

@ Eﬂ Ostrzezenie — Aby ograniczyC ryzyko obrazen, uzytkownik

zobowigzany jest przeczytac instrukgje.

c € Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

To urzadzenie zostato wyprodukowane zgodnie z wymaganiami Federacji
E H [ Rosyjskiej.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go
N oddac do punktu recyklingu odpadow.

Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukrainiskie
{y przepisy techniczne.

Uniwersalno$c¢: wspdtpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman UP20
WP =0 iDexter UP20

@Y oS okulary ochronne

Nos ochronniki stuchu

No$ maske przeciwpytowa

Ostrzezenie!

>@@® @
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SPIS TRESCI

PRZEZNACZENIE KLUCZA UDAROWEGO DEXTER
OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI
OPIS

DANE TECHNICZNE

UZYTKOWANIE

KONSERWACJA

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OCHRONA SRODOWISKA

9. GWARANCJA

10. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

PN RN =



1. PRZEZNACZENIE KLUCZA UDAROWEGO DEXTER

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje i zachowac
ja na przysztosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wkrecania i wykrecania Srub oraz dokrecania i odkrecania nakretek.
Jest to narzedzie do dokrecania $rub przenoszacych duze obcigzenia.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sig, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzeri lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia —
nalezy je wtedy zwrécic sprzedawcy.

Jezelinarzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im rowniez przekazac niniejsza
instrukcje obstugi.

Prosimy pamigtac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia
do celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.

Zewzgledow bezpieczeristwa dziecii mtodziez w wieku ponizej 16 lat, atakze osoby nie zaznajomione
zinstrukeja obstugi, nie moga korzystac z tego produktu. Osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej
lub umystowej mogq uzywac urzadzenia tylko pod nadzorem odpowiedzialnego za nie opiekuna
lub po uzyskaniu od niego stosownych wskazéwek.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowac
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem.
Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzic do porazenia pragdem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.
Prosimy zachowac na przysztosc wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci fatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktore
moggq zapali opary lub pyt.

) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0sob postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabiac wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocig. Woda dostajaca sie do
srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pragdem.

d) Nie nalezy nadwyrezaé przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby wyjac wtyczke
z kontaktu. Przewdd nalezy chronié przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszaja ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowa¢ przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy uzywac zasilania zabezpieczonego wytacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA

ELEKTRONARZEDZI

BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a)

9)

h)

Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosé, patrzed, co si¢ robi i
kierowa¢ si¢ zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekow. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne
obrazenia.

Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosic okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozycji ,wytaczone”.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podtaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozycji, wtaczone” moze doprowadzic do
wypadku.

Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usungc wszystkie klucze regulacyjne

i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajacg sie cze$¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

Nie nalezy siggac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i

pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad
narzedziem.

Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosic¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wiosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy mogg zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowac, aby byta ona podtaczona i wtasciwie stosowana. Uzywanie systeméw
stuzacych do pochfaniania pytu moze zmniejszyc zagrozenia zwigzane z pytem.

Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z

jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w ufamku sekundy doprowadzic do
ciezkich urazow.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego
do wykonywanej pracy. Odpowiednie narzedzie elektryczne, przewidziane do danych
obcigzen, pozwoli wykonac prace lepiej, bezpieczniej i szybciej.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sig kontrolowac przetacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

) Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriow lub schowaniem
elektronarzedzia nalezy wyja¢ wtyczke z kontaktu i/lub odtaczy¢ od narzedzia
akumulator. Tego typu zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszajq ryzyko przypadkowego
wiaczenia sie elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym
dla dzieci. Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja
nie nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow narzedzia
elektryczne mogq stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy kontrolowa,
czy czesci ruchome nie s odchylone od osi, nie zacinaja si¢ i nie sa pekniete lub
uszkodzone w inny sposob, ktory mogtby wptynaé na dziatanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkdéw wynika ze ztej konserwadji narzedzi.

f) Nalezy dbac o czystosc i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tngcymi s3 mniej narazone na zakleszczanie sie i
fatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitdw, itp. nalezy uzywa¢ zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byty suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny sposéb kontrolowa narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Dotadowania nalezy uzywac wytacznie fadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora
grozi pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wylacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzic do obrazen ciafa i pozaru.



0

d)

2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywac z dala od innych
przedmiotow metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, srub i innych
drobnych przedmiotow metalowych, ktére mogtyby spowodowac zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzen akumulatora moze doprowadzic do
oparzenia lub pozaru.

W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unikac wszelkiego kontaktu z ta ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu

z elektrolitem, nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn dostanie si¢ do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegnac porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

Nie nalezy uzywac¢ akumulatora lub narzedzia, ktore sa uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory mogq zachowywac
sie w sposob nieprzewidywalny, co moze doprowadzi¢ do pozaru lub wybuchu lub stwarza¢
ryzyko urazéw.

Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogieri lub temperatury przekraczajace 50°C moga doprowadzic
do wybuchu.

Nalezy przestrzegac wszystkich instrukcji tadowania. Nie nalezy fadowac
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposdb nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia akumulatora i zwieksza ryzyko pozaru.

SERWISOWANIE

a)

b)

Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczenistwo eksploatacji elektronarzedzia.

Uszkodzonych akumulatoréw nie nalezy nigdy naprawia¢. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wylacznie przez
producenta lub pracownikow autoryzowanego serwisu.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

Ostrzezenia dotyczace kluczy udarowych:

Przy pracach, w trakcie ktorych wkret lub sruba moga natrafi¢ na ukryty przewod
elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie przewodu
pod napieciem wkretem lub $ruba moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe
elektronarzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

DRGANIA - BEZPIECZENSTWO

To narzedzie wytwarza w czasie pracy drgania. Wielokrotna lub dtugotrwata ekspozycja na drgania
moze powodowac przejsciowe lub trwate urazy fizyczne, w szczegdlnosci dtoni, rak i ramion. Aby
ograniczyc ryzyko urazéw zwiazanych z drganiami:

a) Kazda osoba uzywajaca narzedzi wytwarzajacych drgania w sposéb regularny lub przez dtugi
(zas powinna zosta¢ zbadana przez lekarza, a nastepnie powinna by¢ reqularnie kontrolowana,
tak aby zabezpieczy¢ sie przed mozliwoscig wystapienia lub pogorszenia sie probleméw
medycznych wskutek pracy narzedziem. Kobiety w cigzy lub osoby majace problemy z
krazeniem w dtoniach lub ktére przeszty urazy dfoni, a takze osoby cierpigce na choroby ukladu
nerwowego, cukrzyce lub zespot Raynaud‘a nie powinny uzywac narzedzia. Jesli uzytkownik
stwierdza jakiekolwiek symptomy zwigzane z drganiami (takie jak mrowienie, dretwienie oraz
biaty lub niebieski kolor palcéw), nalezy jak najszybciej udac sie do lekarza.

b) W czasie uzytkowania obowigzuje zakaz palenia. Nikotyna obniza ilos¢ krwi doprowadzanej do
dtoni i palcéw, co zwieksza ryzyko urazéw zwigzanych z drganiami.

) Oby ograniczy¢ oddziatywanie drgan na uzytkownika i jego skutki, nalezy nosi¢ odpowiednie
rekawice.

d) Gdy tylko istnieje mozliwos¢ dokonania wyboru, nalezy uzywac narzedzi o jak najnizszym
poziomie wibradji.

e) Kazdego dnia pracy nalezy przez pewien czas wykonywac takze prace, ktdre nie powoduja
drgan.

f) Narzedzie nalezy trzymac tak lekko jak tylko sie da (jednak tak, aby bezpiecznie je
kontrolowac). Nalezy pozwoli¢, aby to narzedzie wykonywato prace.

g) Aby ograniczy¢ drgania, nalezy dbac o narzedzie w sposob opisany w niniejszej instrukgji. W
przypadku jakichkolwiek nietypowych drgan, nalezy natychmiast zatrzymac silnik.
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4. DANE TECHNICZNE
Model 20VIW2-350.1
Typ silnika szczotkowy

Napiecie znamionowe

18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)

Predko$¢ bez obcigzenia

0- 2000 obr./min

Predko$¢ udaru 3300uderzen/min

Max. moment obrotowy 350 Nm

Wielko$¢ kowadta 1/2"

KOMPATYBILNOSC Z 2.5Ah: 20VBA2-25.1/20VBA2-25.1XXX
BATERIAMI 5.0Ah: 20VBA2-50.1/20VBA2-50.1XXX
KOMPATYBILNOSC Z 20VCH1-3A.1/20VCH1-3A.1XXX
LADOWARKAMI 20VCH2-6A.1/20VCH2-6A.1XXX

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci 3 dB(A))

- Poziom cisnienia akustycznego 104,71 dB(A)
- Poziom mocy akustycznej 93,1 dB(A)
Deklarowana emisja drgan wg normy EN 62841 15,927 m/s?

(z uwzglednieniem niepewnosci 1,5 m/s?)

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.
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5. UZYTKOWANIE

1. Klucz udarowy

2. Akumulator (do
dokupienia osobno)

3. Przycisk odblokowujacy

OSTRZEZENIE: Aby nie dopuscic do powaznych urazéw spowodowanych przypadkowym
wigczeniem:

Nalezy pilnowac, aby przefacznik byt ustawiony w pozygji ,wytaczone’, a akumulator wyjety z
narzedzia przed wykonaniem jakiejkolwiek procedury opisanej w tej czesci.

Instalacja bitow

UWAGA! W tym narzedziu nalezy uzywac wytacznie akcesoriow udarowych. Inne akcesoria
moga sie rozpas¢, utamac, lub peknad w czasie uzytkowania.

Na kowadetku nalezy zamocowac odpowiednia, kwadratowa, udarowg nasadke (do dokupienia
0sobno).

Witacznik

« Aby wiaczy€ narzedzie, nalezy nacisnac¢ wiacznik.
« Aby wylaczy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przetacznik w lewo/w prawo

= /(&= pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo
Ustawi¢ przetacznik w lewo/w prawo w pozycji =
Ustawi¢ przetacznik w lewo/w prawo w pozycji

« Kierunek obrotéw mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!

« OSTROZNIE! Ustaw przetacznik w lewo/w prawo tak, aby wysrodkowac potozenie recznika na
czas konfigurowania, podczas wymiany nasadek oraz gdy urzadzenie nie jest faczone.

INFORMACJA: Gdy kowadto sie kreci, nie nalezy zmieniac kierunku obrotow. Przed zmiang

kierunku, nalezy odczekac az do catkowitego zatrzymania sie kowadta.



5. UZYTKOWANIE

Trzymaj narzedzie oburacz.

Wcidnij nasadke na element mocujacy i delikatnie dociénij.

Po zakoriczeniu zwolnij i zablokuj spust.

Aby zapobiec wypadkom, po uzyciu wylgcz narzedzie i wyjmij z niego akumulator. Narzedzie
nalezy przechowywac w pomieszczeniu, w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Uwaga: Faktyczna wartos¢ momentu obrotowego zmienia sie w zaleznosci od czystosci i
stanu gwintu, a takze zaleznie od innych czynnikéw. W przypadku dokrecania najwazniejszych
elementow, przed zatozeniem ich nalezy sprawdzi¢ dynamometrycznym kluczem mechanicznym
(do dokupienia osobno) gwinty oraz faktyczny moment obrotowy oddziatujacy na element
MOCu;j3cy.

OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowac¢ zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac go reka, gdyz moze to doprowadzic do urazéw.

Lampka LED — podswietlenie miejsca pracy

Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podswietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widocznos¢ podczas pracy w stabo oswietlonych miejscach.
Lampka LED wiacza sie automatycznie w momencie wcisniecia wigcznika spustowego.

6. KONSERWACJA

Zastosowanie
Klucz udarowy zaprojektowano do uzywania w klimacie umiarkowanym, w temperaturze od 0 do +
45°C, przy wilgotnosci wzglednej nie wigkszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku bezposredniego
narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w powietrzu.

Warunki wymagane w pomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu tatwopalnych
cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore moga doprowadzi¢ do zapalenia
sie pytu lub opardw.

Warunki przechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty s3 przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°Ci
ze wilgotnos¢ wzgledna nie przekracza 80%.
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